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紙

67.0%

電子

33.0%

参考：回答方式の割合

Ⅰ 調査の概要                                        

 

1．調査の目的 

  市民のまちに対する考えや意見などを把握し、今後のまちづくりの方向性や、諸課題への対応を

検討する上で参考とするとともに、第 2 期深川市まち・ひと・しごと創生総合戦略における達成度

合いの確認を行うことを目的とする。 

 

2．調査方法 

(1) 調査対象者  深川市民のうち 18 歳以上の男女 1,200 人 

(2) 抽出方法   住民基本台帳から無作為抽出 

       ※母集団における深川、一已、納内、音江、多度志の 

人口割合及び年齢割合を反映 

(3) 調査期間   令和 6年 6 月 5日～6 月 19 日 

(4) 調査方法   調査票の郵送によるアンケート方式（電子での回答を含む） 

 

3．回収結果 

(1) 標本数 

ア 発送数    1,200 人 

イ 戻り分    5人 

ウ 実質標本数  1,195 人 

(2) 総回収数 

ア 郵送     301人 

イ 電子     148 人 

ウ 総数     449人 

(3) 回収率      37.6%（＝総回収数÷実質標本数） 

 

4．調査結果の表し方 

(1) 調査結果の数値は回答率（%）で示している 

(2) 回答率は、各設問の無回答を含む回答者総数に対する百分率（%）で表している 

(3) 百分率は少数第 2位を四捨五入し、少数第 1 位まで表示しているため、回答率の合計が 100%

にならない場合がある 

(4) 性別や年齢層、居住地ごとの調査結果は、それぞれ無回答があるので、回答件数の合計は全体

と一致しない場合がある 

n=449 
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6.9%

14.7%

15.4%

14.0%
16.9%

16.0%

15.4%

0.7%

10歳代 20歳代 30歳代 40歳代

50歳代 60歳代 70歳代以上 無回答

53.1%

55.4%

42.2%

35.0%

38.3%

26.4%

20.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

70歳代以上(n=130)

60歳代(n=130)

50歳代(n=180)

40歳代(n=180)

30歳代(n=180)

20歳代(n=250)

10歳代(n=150)

Ⅱ 調査結果                                         

 

問 1 あなた自身についてお答えください。                           

 

〇年齢                                            

 回答者を年齢別に見ると、「50歳代」が 16.9％と最も多く、次いで「60歳代」が 16.0％、「70歳代以

上」が 15.4%となっている。「10 歳代」が 6.9%と少ないが、他の年代では 14.0～16.9%と、年齢別にバ

ランスの取れた割合となっている。 

 

   表 1  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆年齢層ごとの回答率 

 年齢層毎の回答率を見たところ、「60歳代」の回答率が 55.4%と最大になっており、一方で「10歳代」

の回答率は 20.7%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

凡例 抽出人数 

10歳代 150 名 

20歳代 250 名 

30歳代 180 名 

40歳代 180 名 

50歳代 180 名 

60歳代 130 名 

70歳代以上 130 名 n=449 
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40.2%

32.0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

女性

(n=600)

男性

(n=600)

42.8%

53.7%

3.6%

男性 女性 無回答

 

 

 

 

〇性別                                            

 男女ともに 600 人ずつ調査票を送付したところ、回答者数は、「男性」が 42.8%、「女性」は 53.7%、

「無回答」が 3.6%で、女性の回答が多くなっている。 

 

 

 

   表 2   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆男女別の回答率 

男女別の回答率を見たところ、「男性」が 32.0%、「女性」が 40.2%となっており、女性の回答率が高く

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

凡例 抽出割合 

男性 50％ 

女性 50％ 

n=449 
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27.8%

8.0%

16.0%

1.8%2.9%

4.7%

14.7%

7.1%

4.9%

3.8%
2.7%

2.7% 1.3% 1.6%

1 2 3 4 5

6 7 8 9 10

11 12 13 無回答

〇現在の居住地                                        

 回答者を居住地別に見ると、「1 条～9条」が 27.8%と最も多く、次いで「西町、文光町、緑町、開西

町」が 16.0%、「稲穂町、北光町」が 14.7％となっている。 

 

 

 

   表 3  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 凡例 

1 1 条～9条 

2 
新光町、太子町、錦町、錦町北、

錦町西 

3 西町、文光町、緑町、開西町 

4 深川町字オーホ、字メム 

5 あけぼの町 

6 一已町字一已 

7 稲穂町、北光町 

8 音江町１・2丁目、広里町 

9 

音江町字稲田、字内園、字音江、 

字菊丘、字国見、字更進、 

字向陽、字豊泉、字吉住 

10 
納内町 2・3丁目、納内町北、 

グリーンタウン 

11 納内町字納内 

12 多度志 

13 
多度志南、湯内、宇摩、幌内、 

ウッカ、鷹泊 

n=449 
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8.9%

11.6%

15.4%
63.5%

0.7%

3年未満

3年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

無回答

7.9%

10.4%

12.0%

12.0%

17.4%

12.5%

62.2%

65.1%

0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

1.4%

1.4%

3.9%

4.8%

13.0%

24.2%

22.6%

1.4%

4.2%

9.2%

14.3%

23.2%

22.7%

3.2%

1.4%

5.6%

11.8%

15.9%

23.2%

9.1%

74.2%

95.7%

88.9%

75.0%

65.1%

40.6%

42.4% 1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

7.0%

10.0%

7.0%

14.0%

14.7%

15.7%

70.6%

60.2%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

農村地区(n=143)

市街地区(n=299)

問 2 あなたは、深川市に通算して何年くらい住んでいますか。                  

 

 「20年以上」が 63.5%と最も高く、次いで「10年以上 20 年未満」の 15.4%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「通算居住年数」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「通算居住年数」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「通算居住年数」 

 

 

 

 

n=449 
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29.5%

26.0%

14.9%

19.3%

6.6%

10.4%

41.5%

37.5%

6.6%

6.8%

0.4% 0.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

33.3%

23.6%

27.6%

20.6%

17.4%

27.3%

64.5%

5.8%

22.2%

22.4%

25.4%

23.2%

13.6%

14.5%

4.2%

7.9%

9.5%

8.7%

7.6%

36.2%

43.1%

35.5%

41.3%

44.9%

42.4%

29.0%

10.1%

6.9%

5.3%

3.2%

5.8%

9.1%

3.2%

1.3%

3.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

35.0%

24.4%

19.6%

16.4%

6.3%

8.7%

30.1%

44.5%

9.1%

5.4%

0.3% 0.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

農村地区(n=143)

市街地区(n=299)

27.6%

17.4%

8.0%

39.6%

6.5%
0.2% 0.7%

生まれてからずっと深川市内に住み続けている

進学・就職等で一度深川を離れたが、現在は深川に住んでいる

仕事の都合で一度深川を離れたが、現在は深川に住んでいる

市外（道内）から転入してきた

市外（道外・国内）から転入してきた

外国から転入してきた

無回答

問 3 あなたが深川市にお住まいになった経緯はどれですか。                  

 

「市外（道内）から転入してきた」が 39.6%と最も高く、次いで「生まれてからずっと深川市内に住み

続けている」の 27.6%、「進学・就職等で一度深川を離れたが、現在は深川に住んでいる」の 17.4％と

なっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「深川市に住むことになった経緯」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「深川市に住むことになった経緯」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「深川市に住むことになった経緯」 

 

 

 

 

n=449 
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44.0%

2.9%
2.4%3.3%

23.0%

19.1%

1.0% 3.3% 1.0% 仕事の都合（就職・転勤・退職など）

学校の都合（進学・通学など）

通勤通学の利便性向上のため

住宅の都合（購入・家賃など）

結婚のため

家族の都合

親の介護のため

その他

無回答

28.0%

67.1%

3.4%

2.4%

1.7%

3.5%

3.4%

3.5%

37.3%

2.4%

21.2%

15.3%

0.8%

1.2%

3.4%

3.5%

0.8%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性(n=118)

男性(n=85)  

28.1%

55.6%

40.6%

50.0%

47.2%

50.0%

20.0%

3.6%

5.9%

30.0%

7.1%

2.8%

20.0%

6.3%

2.8%

3.1%

3.6%

2.8%

2.9%

37.5%

19.4%

21.9%

14.3%

22.2%

26.5%

18.8%

16.7%

21.9%

21.4%

19.4%

14.7%

30.0%

2.8%

2.8%

9.4%

2.8%

6.3%

2.8%

6.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代以上(n=32)

60歳代(n=36)

50歳代(n=32)

40歳代(n=28)

30歳代(n=36)

20歳代(n=34)

10歳代(n=10)

29.8%

48.7%

1.8%

3.3%

3.3%

7.0%

2.0%

31.6%

20.0%

19.3%

19.3%

1.8%

0.7%

7.0%

2.0%

1.8%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

農村地区(n=57)  

市街地区(n=150)

問 4 転入の主な理由はどれですか。（問 3 で 4、5、6 を選んだ方のみ）              

 

「仕事の都合（就職・転勤・退職など）」が 44.0%と最も高く、次いで「結婚のため」の 23.0%、「家

族の都合」の 19.1%となっている。 

 

 

 

 

 

                                  その他事例 

・移住 

・新規就農   など 

 

 

性別にみる「転入の理由」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「転入の理由」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「転入の理由」 

 

 

 

 

n=209 
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9.6%
3.6%

6.7%

22.7%

14.0%

14.3%

15.4%

3.3%
8.0%

2.4%
農林業

商工・サービス業経営

会社又は団体の役員

会社又は商店等への勤務

公務員

主婦・主夫

学生・無職

自営業（フリーランス）

その他

無回答

7.5%

12.0%

1.7%

5.7%

4.1%

9.9%

24.9%

20.8%

10.4%

19.3%

25.3%

1.0%

12.0%

19.3%

2.9%

3.1%

8.7%

7.8%

2.5%

1.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

13.0%

6.9%

14.5%

9.5%

10.1%

4.5%

3.2%

1.4%

2.8%

6.6%

3.2%

4.3%

4.5%

4.3%

5.6%

10.5%

6.3%

7.2%

9.1%

4.3%

23.6%

22.4%

36.5%

26.1%

34.8%

3.2%

2.9%

8.3%

14.5%

19.0%

24.6%

19.7%

6.5%

30.4%

22.2%

9.2%

6.3%

11.6%

12.1%

30.4%

16.7%

2.6%

4.8%

1.4%

6.1%

83.9%

4.3%

2.8%

5.3%

4.8%

4.3%

4.3%

11.1%

13.2%

6.3%

8.7%

6.1%

3.2%

4.3%

1.3%

3.2%

1.4%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

25.2%

2.3%

2.8%

4.0%

8.4%

6.0%

14.0%

26.4%

4.2%

18.4%

14.0%

14.7%

16.8%

15.1%

3.5%

3.3%

9.8%

7.4%

1.4%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

農村地区(n=143)

市街地区(n=299)

問 5 あなたの職業について教えてください。                          

 

「会社又は商店等への勤務」が 22.7%と最も高く、次いで「学生・無職」の 15.4%、「主婦・主夫」の

14.3%となっている。 

 

 

 

 

                                  その他事例 

・パート、アルバイト 

・看護師、医療業 

・団体職員 

・保育士    など 

 

性別にみる「職業」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「職業」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「職業」 

 

 

 

 

n=449 
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20.0%

24.1%

33.6%

14.0%

4.9%
3.3%

住みやすい

やや住みやすい

普通

やや住みにくい

住みにくい

無回答

19.5%

21.9%

22.4%

27.6%

35.7%

30.7%

14.5%

11.5%

5.4%

4.7%

2.5%

3.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

24.6%

22.2%

17.1%

20.6%

13.0%

10.6%

48.4%

20.3%

26.4%

18.4%

20.6%

29.0%

34.8%

16.1%

30.4%

34.7%

35.5%

39.7%

30.4%

33.3%

25.8%

8.7%

12.5%

19.7%

11.1%

18.8%

16.7%

6.5%

5.8%

6.6%

6.3%

8.7%

3.0%

3.2%

10.1%

4.2%

2.6%

1.6%

1.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

15.4%

22.1%

19.6%

26.8%

34.3%

33.1%

20.3%

11.0%

5.6%

4.7%

4.9%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

農村地区(n=143)

市街地区(n=299)

問 6 総合的に見て、深川市は住みやすいまちだと思いますか                   

 

 「普通」が 33.6%と最も高くなっている。「住みやすい」は 20.0%、「やや住みやすい」は 24.1%とな

っており、2つの合計は 4 割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「住みやすさ」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「住みやすさ」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「住みやすさ」 

 

 

 

 

n=449 
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51.2%

18.7%
23.2%

44.1%

6.5%
1.8%

58.4%

15.1%

37.6%

8.5% 8.0%

1.6%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫

問 7 将来に残したい「深川の良いところ」を教えてください。（複数回答可）           

 

「災害が少ない安全・安心な地域」が 58.4%と最も高く、次いで「全国に誇ることができる「深川の

お米」や農畜産物」の 51.2％、「豊かでのんびりとした田園風景」の 44.1%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 凡例 

① 全国に誇ることができる「深川のお米」や農畜産物 

② 都会と田舎のちょうどいいバランス 

③ 交通の便の良さ 

④ 豊かでのんびりとした田園風景 

⑤ 飲食店や食料品店などがそろっている 

⑥ 市外から人を呼び込める観光資源 

⑦ 災害が少ない安全・安心な地域 

⑧ 安心して子育てできる環境 

⑨ きめ細かな除排雪 

⑩ 盛んな芸術・文化・スポーツ活動 

⑪ 地域での助け合い・支え合いがおこなわれている 

⑫ その他 

 

 

 その他事例 

札幌・旭川に行きやすい、穏やかでのんびりした人々、ゆっくり流れる時間 など 

 

 

 

n=449 
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30.7%

38.1%

48.1%

42.8%

30.1%

47.2% 45.9%

33.4%

9.6%

2.7%

16.3%

5.6% 6.2%

62.4%

3.1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫ ⑬ ⑭ ⑮

問 8 「10年後の深川市」について、あなたが「こうなっていたらいいな」と思うものを教えてくだ

さい。（5つまで選択） 

 

 「除排雪サービスが充実していて、冬でも安心して暮らすことができる」が 62.4%と最も高く、次い

で「人口減少に歯止めがかかり、活力あるまちになっている」の 48.1%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

凡例 

① 深川の魅力を生かした新しい事業に挑戦する人が増えている 

② 多様な農業経営がなされ、後継者や新規就農者が増えている 

③ 人口減少に歯止めがかかり、活力あるまちになっている 

④ 安心して子育てできる環境があり、こどもまんなか社会が実現している 

⑤ 高齢者が生きがいをもって活躍できる場がある 

⑥ クルマを持たなくても生活に不便を感じない環境が整っている 

⑦ 若者が住みやすい魅力あるまちになっている 

⑧ 雇用機会に十分に恵まれている 

⑨ 観光客が多く訪れ、まちがいつもにぎわっている 

⑩ 外国人移住者が多く住み、共生が進んでいる 

⑪ ゴミ分別やリサイクルが進み、環境にやさしいまちになっている 

⑫ 全国的に有名な文化・スポーツのまちになっている 

⑬ AI（人工知能）や情報通信技術が積極的に取り入れられている 

⑭ 除排雪サービスが充実していて、冬でも安心して暮らすことができる 

⑮ その他 

 

 その他事例 

周辺市町村とのつながりをつくる町になっている、市外へ出掛けなくても楽しめる場所がある など 

 

n=449 
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①

②

③
④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪⑫ ⑬

⑭

⑮

⑯

⑰
⑱

⑲

⑳

3.5

3.6

3.7

3.8

3.9

4

4.1

4.2

4.3

4.4

4.5

2.1 2.2 2.3 2.4 2.5 2.6 2.7 2.8 2.9 3 3.1 3.2 3.3 3.4

←
低

重
要
度

高
→

← 低 満足度 高 →

問 9 第２次深川市まち・ひと・しごと創生総合戦略における主要施策の現在の「満足度」とあなたの

考える「今後の重要度」について教えてください。 

 

 第 2 次深川市まち・ひと・しごと創生総合戦略における主要施策の「満足度」と「重要度」を 5 段階

評価で表すと、「満足度」の 5 段階評価の全体平均は 2.72、「重要度」の全体平均は 4.10 となっている。 

 「満足度」が高く「重要度」が高い施策については「本市を支える農業等の維持発展」、「雪国の快適

な生活環境づくり」などが、「重要度」が高く「満足度」の低い施策については、「労働力の確保」、「小

児医療及び周産期医療の提供体制等の確保」などが挙げられる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

凡例 

産業を育て、活き活き

と働くことができるよ

うにする 

本市の魅力を発信し、

ひとを呼び込む 

結婚・出産・子育ての

希望をかなえる 

住み続けたいまち、そ

して誇りをもてるまち

をつくる 

①本市を支える農業等

の維持発展 

⑥移住・定住の推進 ⑩男女の出会いをつくる ⑭まちなか居住などの住

環境の整備と空家対策 

②地域資源を活かした

ものづくり産業の振興 

⑦関係人口の創出・拡大 ⑪子育て支援の充実 ⑮雪国の快適な生活環

境づくり 

③企業の経営体質強化

と商店街づくり 

⑧観光・スポーツ・文化な

どを通じた交流人口等の拡大 

⑫小児医療及び周産期医

療の提供体制等の確保 

⑯公共交通の確保 

④企業誘致の推進 ⑨高校・大学等との連携 ⑬仕事と子育てを両立

できる環境づくり 

⑰安心を支える健康・

医療・介護施策の充実 

⑤労働力の確保   ⑱未来を担う人づくり 

   ⑲防災などの暮らしの安全  

   ⑳広域連携の推進 
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7.6%

20.0%

53.5%

11.6%
2.2%

5.1%

現在の満足度(Ave. 3.20)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

45.4%

27.6%

17.8%

2.0%
0.4% 6.7%

今後の重要度(Ave. 4.24)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

9%

7%

17%

24%

57%

49%

10%

13%

1%

4%

6%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

42%

49%

29%

26%

19%

18%

2%

2% 1%

8%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

4%

1%

3%

10%

7%

9%

35%

19%

19%

14%

13%

25%

30%

23%

45%

57%

67%

68%

46%

50%

29%

9%

17%

12%

6%

17%

8%

10%

3%

4%

3%

1%

2%

3%

20%

1%

1%

3%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

39%

50%

39%

48%

45%

45%

61%

26%

31%

32%

24%

35%

26%

13%

13%

15%

20%

22%

16%

21%

19%

4%

2%

1%

5%

1%

2%

22%

4%

4%

3%

3%

3%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

5%

9%

17%

21%

58%

52%

13%

11%

2%

2%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

50%

42%

22%

31%

22%

16%

1%

2%

1%

5%

8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

〇本市を支える農業等の維持発展                                

 

 現在の満足度としては「普通」が 53.5%と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや重要」の

割合が 7割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 

n=449 
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3.6%

12.9%

50.8%

20.7%

5.8%
6.2%

現在の満足度(Ave. 2.87)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

34.7%

33.0%

22.9%

2.0%
0.4%

6.9%

今後の重要度(Ave. 4.10)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

4%

3%

12%

14%

50%

53%

21%

20%

5%

8%

8%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

32%

39%

34%

31%

24%

23%

2%

2% 1%

8%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

1%

2%

4%

2%

32%

14%

7%

8%

13%

14%

21%

16%

33%

47%

54%

60%

54%

67%

29%

25%

33%

26%

14%

17%

8%

19%

9%

6%

9%

3%

7%

2%

3%

19%

6%

3%

8%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

33%

36%

34%

33%

29%

35%

55%

36%

36%

34%

27%

41%

29%

19%

12%

22%

24%

27%

28%

33%

10%

1%

1%

3%

5%

2%

3% 6%

17%

4%

5%

8%

3%

2%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

4%

3%

10%

14%

54%

49%

23%

20%

3%

7%

5%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

38%

33%

31%

34%

24%

23%

2%

2% 1%

6%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

〇地域資源を活かしたものづくり産業の振興                           

 

 現在の満足度としては「普通」が 50.8%と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや重要」の

割合が 7割弱となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 

n=449 
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2.2% 3.6%

33.2%

37.9%

17.8%

5.3%

現在の満足度(Ave. 2.31)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

3%

2%

3%

5%

32%

35%

41%

34%

15%

21%

6%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

36%

40%

35%

32%

19%

22%

1%

2%

1%

8%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

1%

1%

1%

2%

19%

3%

3%

3%

4%

5%

13%

17%

24%

32%

37%

42%

56%

23%

41%

54%

38%

37%

35%

24%

32%

19%

17%

26%

21%

14%

12%

13%

19%

4%

1%

3%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

26%

36%

33%

43%

35%

44%

52%

35%

35%

41%

27%

39%

30%

29%

19%

22%

17%

25%

22%

24%

6%

1%

3%

2%

1%

1%

3%

19%

7%

5%

3%

3%

2%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

2%

2%

3%

4%

35%

32%

40%

37%

14%

19%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

36%

37%

31%

36%

26%

17%

1%

1% 1%

6%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

37.0%

34.1%

20.3%

1.1%
0.4% 7.1%

今後の重要度(Ave. 4.14)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

〇企業の経営体質強化と商店街づくり                              

 

 現在の満足度としては「やや不満」が 37.9%と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや重要」

の割合が 7 割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 

n=449 
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1.6% 4.5%

40.3%

28.5%

19.2%

6.0%

現在の満足度(Ave. 2.37)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

38.3%

28.7%

23.8%

2.0%
0.4% 6.7%

今後の重要度(Ave. 4.10)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

2%

2%

5%

4%

42%

38%

28%

30%

16%

23%

7%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

36%

42%

29%

28%

26%

23%

1%

3% 1%

8%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

1%

3%

2%

10%

4%

1%

4%

3%

4%

2%

23%

20%

26%

37%

46%

54%

64%

39%

32%

42%

34%

29%

20%

15%

23%

22%

26%

24%

19%

16%

14%

6%

22%

3%

1%

3%

3%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

32%

39%

38%

43%

32%

41%

52%

35%

33%

36%

22%

32%

15%

26%

13%

21%

18%

30%

30%

39%

10%

1%

1%

3%

2%

1%

3%

3%

1%

1%

19%

4%

5%

3%

3%

2%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

39%

38%

25%

31%

27%

22%

1%

2%

1%

7%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

2%

1%

6%

4%

40%

40%

26%

30%

20%

19%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

〇企業誘致の推進                                       

 

 現在の満足度としては「普通」が 40.3%と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや重要」の

割合が 7割弱となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 

n=449 
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2.4%
5.3%

34.7%

34.7%

17.8%

4.9%

現在の満足度(Ave. 2.37)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

47.9%

32.1%

12.9%

0.2%
0.2% 6.7%

今後の重要度(Ave. 4.36)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

2%

3%

6%

5%

33%

37%

36%

34%

17%

18%

5%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

49%

47%

31%

34%

12%

15%

1%

8%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

1%

1%

3%

3%

16%

9%

4%

3%

6%

8%

13%

23%

32%

37%

35%

43%

44%

26%

39%

49%

29%

37%

33%

26%

26%

10%

17%

28%

22%

12%

17%

19%

19%

1%

1%

3%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

26%

40%

54%

54%

48%

53%

74%

38%

43%

30%

33%

30%

27%

13%

14%

14%

9%

10%

16%

18%

6%

1%

1%

22%

3%

5%

3%

4%

2%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

1%

3%

6%

5%

36%

34%

32%

36%

20%

17%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

46%

48%

34%

32%

14%

12%

6%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

〇労働力の確保                                        

 

 現在の満足度としては「普通」と「やや不満」がそれぞれ 34.7%と高く、今後の重要度としては「重

要」、「やや重要」の割合が 8割となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 

n=449 
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31.6%

34.1%

25.6%

1.8%
0.4%

6.5%

今後の重要度(Ave. 4.01)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

2%

5%

9%

13%

55%

46%

20%

22%

7%

10%

6%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

30%

33%

39%

29%

23%

29%

1%

3% 1%

7%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

1%

0%

3%

6%

3%

19%

4%

6%

11%

13%

14%

18%

13%

48%

51%

54%

54%

46%

55%

39%

25%

32%

21%

16%

17%

14%

29%

3%

7%

13%

11%

13%

8%

20%

3%

1%

3%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

20%

24%

26%

38%

46%

24%

58%

28%

44%

33%

33%

30%

44%

19%

32%

22%

36%

24%

17%

27%

13%

1%

3%

2%

1%

3%

3%

1%

1%

19%

6%

5%

3%

3%

2%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

3%

3%

11%

11%

50%

51%

19%

23%

11%

7%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

28%

34%

32%

35%

32%

22%

1%

2%

1%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

3.3%
11.1%

50.3%

21.4%

8.5%

5.3%

現在の満足度(Ave. 2.78)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

〇移住・定住の推進                                      

 

 現在の満足度としては「普通」が 50.3%と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや重要」の

割合が 6割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 

n=449 
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1.8%
5.8%

52.1%

25.6%

7.6%

7.1%

現在の満足度(Ave. 2.66)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

24.7%

33.9%

29.0%

2.2%
1.3%

8.9%

今後の重要度(Ave. 3.86)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

1%

3%

7%

5%

52%

54%

25%

26%

7%

8%

7%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

25%

23%

34%

35%

29%

30%

2%

3% 3%

10%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

1%

2%

1%

2%

13%

4%

1%

5%

6%

9%

6%

13%

30%

43%

57%

60%

67%

64%

42%

32%

44%

22%

21%

13%

21%

23%

10%

4%

13%

8%

4%

5%

6%

23%

6%

3%

3%

6%

3%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

16%

24%

21%

27%

23%

26%

48%

32%

46%

34%

29%

42%

27%

19%

23%

19%

34%

40%

22%

42%

19%

1%

4%

3%

4%

2%

1%

1%

2%

1%

2%

3%

26%

7%

7%

3%

7%

2%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

1%

2%

4%

6%

59%

49%

20%

28%

8%

7%

7%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

26%

24%

29%

36%

35%

26%

1%

3%

1%

1%

8%

9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

〇関係人口の創出・拡大                                    

 

 現在の満足度としては「普通」が 52.1%と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや重要」の

割合が 6割弱となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 

n=449 
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4.7%

14.3%

55.0%

15.6%

4.7%
5.8%

現在の満足度(Ave. 2.99)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

20.7%

29.8%
38.3%

3.6%
0.9%

6.7%

今後の重要度(Ave. 3.71)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

4%

6%

15%

14%

58%

53%

14%

17%

3%

6%

7%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

21%

20%

28%

31%

39%

40%

2%

5%

1%

1%

8%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

1%

1%

1%

8%

1%

9%

19%

13%

15%

13%

11%

17%

11%

26%

35%

63%

64%

67%

54%

53%

48%

25%

14%

13%

8%

19%

18%

6%

3%

6%

7%

3%

4%

6%

23%

1%

1%

3%

4%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

12%

14%

16%

17%

25%

29%

48%

33%

32%

29%

35%

28%

27%

19%

29%

50%

42%

44%

36%

36%

23%

4%

4%

9%

5%

3%

4%

2%

22%

4%

5%

3%

3%

2%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

5%

4%

14%

14%

54%

56%

16%

15%

5%

5%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

22%

20%

29%

30%

39%

38%

3%

4%

1%

1%

6%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

〇観光・スポーツ・文化などを通じた交流人口等の拡大                      

 

 現在の満足度としては「普通」が 55.0%と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや重要」の

割合が 5割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 

n=449 
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3.6%
8.2%

50.8%

21.6%

10.2%

5.6%

現在の満足度(Ave. 2.72)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

27.8%

30.5%

31.2%

2.9%
0.9%

6.7%

今後の重要度(Ave. 3.87)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

3%

4%

8%

8%

51%

52%

20%

23%

10%

9%

7%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

30%

24%

30%

31%

30%

34%

2%

5% 2%

8%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

1%

5%

2%

1%

6%

16%

10%

9%

5%

12%

5%

29%

43%

60%

49%

54%

51%

64%

19%

19%

24%

22%

22%

23%

15%

32%

7%

11%

13%

14%

10%

6%

3%

20%

4%

1%

3%

3%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

14%

21%

30%

30%

30%

32%

45%

35%

33%

28%

29%

30%

29%

29%

26%

38%

29%

37%

32%

35%

16%

1%

1%

8%

2%

3%

2%

3%

1%

1%

1%

2%

22%

7%

4%

3%

3%

2%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

2%

4%

8%

8%

56%

49%

20%

23%

8%

11%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

22%

31%

32%

29%

38%

28%

1%

4%

1%

1%

6%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

〇高校・大学等との連携                                    

 

 現在の満足度としては「普通」が 50.8%と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや重要」の

割合が 6割弱となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 
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1.6% 1.3%

62.1%

18.5%

10.5%

6.0%

現在の満足度(Ave. 2.63)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

20.9%

21.4%
42.5%

4.7%
2.9%

7.6%

今後の重要度(Ave. 3.57)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

2%

2%
2%

63%

61%

17%

21%

10%

11%

8%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

20%

22%

20%

21%

41%

45%

5%

4%

3%

3%

10%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

1%

1%

1%

2%

2%

6%

1%

1%

2%

10%

41%

72%

66%

68%

65%

67%

55%

26%

13%

20%

17%

16%

20%

13%

7%

11%

12%

8%

13%

9%

16%

23%

3%

1%

5%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

16%

14%

21%

16%

26%

26%

35%

28%

21%

25%

21%

19%

15%

19%

30%

56%

37%

52%

42%

48%

26%

3%

3%

5%

5%

7%

3%

10%

1%

1%

5%

3%

1%

5%

3%

22%

6%

7%

3%

4%

3%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

2%

1%

1%

2%

62%

62%

19%

18%

11%

10%

5%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

22%

21%

25%

19%

43%

43%

1%

6%

1%

3%

8%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

〇男女の出会いをつくる                                    

 

 現在の満足度としては「普通」が 62.1%と最も高く、今後の重要度としても「普通」の割合が 4割強

となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 
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5.3%

10.0%

45.0%

22.0%

12.2%

5.3%

現在の満足度(Ave. 2.73)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

52.1%
23.2%

16.9%

0.7% 7.1%

今後の重要度(Ave. 4.36)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

6%

5%

11%

9%

42%

49%

23%

21%

12%

12%

7%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

54%

51%

22%

24%

14%

20%

1%

1%

9%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

3%

3%

3%

5%

7%

6%

19%

7%

8%

8%

14%

12%

11%

13%

42%

47%

54%

41%

43%

45%

35%

19%

33%

17%

24%

14%

24%

26%

7%

6%

16%

13%

20%

12%

6%

22%

3%

3%

3%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

26%

43%

46%

56%

65%

67%

77%

29%

26%

22%

27%

19%

23%

10%

19%

26%

22%

14%

13%

9%

6%

1%

3%

25%

4%

7%

3%

3%

2%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

4%

6%

8%

11%

52%

41%

20%

23%

10%

13%

5%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

50%

54%

23%

24%

20%

15%

1%

8%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

〇子育て支援の充実                                      

 

 現在の満足度としては「普通」が 45.0%と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや重要」の

割合が 7割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 

n=449 



24 

 

3.3% 7.8%

35.2%

26.3%

22.9%

4.5%

現在の満足度(Ave. 2.40)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

51.4%
27.2%

13.8%

0.9%
6.7%

今後の重要度(Ave. 4.38)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

4%

3%

7%

8%

32%

39%

28%

26%

24%

22%

6%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

56%

47%

24%

30%

10%

18%

1%

1%

8%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

4%

1%

1%

5%

3%

16%

4%

3%

9%

6%

12%

11%

10%

33%

29%

39%

37%

28%

48%

32%

26%

42%

21%

21%

25%

21%

32%

12%

25%

28%

29%

30%

18%

10%

20%

1%

3%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

32%

46%

42%

59%

62%

62%

68%

28%

35%

36%

24%

25%

21%

16%

17%

15%

14%

14%

10%

14%

10%

1%

1%

3%

22%

3%

5%

3%

3%

3%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

3%

4%

8%

8%

36%

34%

28%

26%

21%

23%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

45%

55%

29%

27%

18%

11%

1%

1%

7%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

〇小児医療及び周産期医療の提供体制等の確保                          

 

 現在の満足度としては「普通」が 35.2%と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや重要」の

割合が 8割弱となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 

n=449 



25 

 

3.3%
8.0%

48.3%

22.7%

12.9%

4.7%

現在の満足度(Ave. 2.64)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

50.8%
27.2%

15.4%

0.4%
0.2% 6.0%

今後の重要度(Ave. 4.36)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

2%

5%

7%

9%

45%

53%

24%

20%

15%

10%

6%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

57%

43%

22%

33%

12%

19%

1%

7%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

1%

3%

3%

3%

1%

2%

19%

12%

8%

6%

12%

11%

6%

39%

56%

50%

57%

43%

52%

39%

23%

26%

30%

17%

20%

15%

23%

6%

13%

8%

13%

20%

20%

13%

19%

3%

1%

3%

3%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

33%

40%

43%

54%

64%

64%

71%

30%

40%

34%

25%

17%

21%

10%

14%

17%

16%

16%

16%

14%

13%

1%

1%

2%

20%

3%

5%

3%

3%

2%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

2%

4%

8%

8%

57%

45%

17%

24%

13%

13%

3%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

48%

52%

24%

29%

22%

12%

1%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

〇仕事と子育てを両立できる環境づくり                             

 

 現在の満足度としては「普通」が 48.3%と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや重要」の

割合が 7割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 

n=449 
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2.2% 6.9%

46.1%26.9%

12.9%

4.9%

現在の満足度(Ave. 2.56)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

33.4%

35.0%

22.7%

2.2%
0.4% 6.2%

今後の重要度(Ave. 4.05)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

2%

3%

6%

8%

47%

46%

26%

28%

12%

13%

7%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

36%

29%

34%

38%

21%

25%

1%

4% 1%

8%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

1%

1%

3%

2%

3%

10%

3%

3%

8%

3%

12%

6%

23%

32%

44%

43%

62%

41%

62%

39%

36%

35%

25%

19%

28%

20%

23%

10%

14%

20%

10%

16%

8%

6%

17%

3%

1%

5%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

23%

25%

33%

32%

41%

41%

45%

35%

49%

37%

30%

38%

27%

23%

17%

24%

22%

35%

14%

26%

23%

4%

3%

1%

5%

3%

1%

1%

19%

3%

5%

3%

4%

2%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

2%

2%

7%

7%

55%

42%

18%

31%

13%

13%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

29%

35%

34%

36%

30%

19%

1%

3%

1%

5%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

〇まちなか居住などの住環境の整備と空家住宅対策                                    

 

 現在の満足度としては「普通」が 46.1%と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや重要」の

割合が 7割弱となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 

n=449 



27 

 

12.7%

21.2%

38.3%

16.9%

6.0%
4.9%

現在の満足度(Ave. 3.19)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

46.8%

29.6%

15.6%

0.9%

0.2% 6.9%

今後の重要度(Ave. 4.31)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

11%

15%

22%

22%

36%

40%

19%

14%

5%

6%

7%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

51%

42%

29%

31%

11%

20%

2% 1%

9%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

3%

4%

8%

14%

23%

18%

29%

16%

21%

22%

24%

23%

21%

23%

45%

43%

39%

44%

28%

35%

23%

14%

25%

16%

14%

17%

17%

13%

3%

4%

13%

4%

8%

13%

19%

3%

1%

3%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

23%

38%

50%

57%

54%

59%

55%

36%

39%

30%

24%

26%

24%

26%

17%

18%

14%

16%

12%

14%

13%

1%

3%

2%

1%

20%

6%

5%

3%

6%

2%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

8%

15%

18%

23%

43%

35%

17%

17%

8%

5%

5%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

46%

47%

29%

30%

17%

14%

1%

1%

6%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

〇雪国の快適な生活環境づくり                                 

 

 現在の満足度としては「普通」が 38.3%と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや重要」の

割合が 7割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 

n=449 



28 

 

4.2%
8.2%

39.4%27.4%

15.1%

5.6%

現在の満足度(Ave. 2.57)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

43.9%

26.3%

21.4%

1.8%
0.2%

6.5%

今後の重要度(Ave. 4.20)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

3%

6%

7%

9%

36%

43%

30%

26%

17%

11%

7%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

49%

36%

24%

30%

17%

27%

1%

3%

8%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

1%

3%

4%

5%

4%

6%

10%

4%

4%

7%

3%

10%

17%

19%

39%

42%

30%

41%

46%

41%

32%

25%

35%

29%

35%

20%

21%

29%

10%

15%

26%

13%

13%

14%

10%

20%

1%

4%

3%

6%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

29%

46%

42%

48%

45%

47%

58%

22%

35%

30%

22%

29%

23%

19%

30%

15%

17%

25%

17%

27%

13%

1%

3%

4%

2%

3%

2%

17%

4%

8%

3%

4%

2%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

3%

5%

5%

10%

39%

39%

27%

28%

20%

13%

6%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

45%

43%

27%

26%

21%

21%

1%

2%

6%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

〇公共交通の確保                                       

 

 現在の満足度としては「普通」が 39.4%と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや重要」の

割合が 7割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 

n=449 



29 

 

3.8%

12.5%

42.3%

24.7%

12.5%

4.2%

現在の満足度(Ave. 2.69)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

48.3%

28.1%

17.4%

0.7% 5.6%

今後の重要度(Ave. 4.31)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

3%

4%

11%

16%

39%

47%

30%

18%

11%

13%

5%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

54%

40%

27%

31%

12%

23%

2%

7%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

3%

3%

7%

23%

14%

13%

8%

6%

14%

14%

26%

33%

42%

42%

48%

39%

62%

23%

29%

31%

25%

21%

30%

15%

19%

6%

11%

17%

22%

12%

8%

10%

14%

1%

1%

3%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

33%

53%

46%

56%

51%

45%

65%

30%

35%

33%

16%

29%

26%

26%

19%

10%

17%

25%

13%

27%

1%

3%

16%

3%

4%

3%

4%

2%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

4%

4%

12%

13%

45%

41%

23%

25%

12%

13%

3%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

50%

48%

27%

29%

18%

16%

1%

5%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

〇安心を支える健康・医療・介護施策の充実                           

 

 現在の満足度としては「普通」が 42.3%と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや重要」の

割合が 7割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 

n=449 



30 

 

1.8% 4.7%

51.0%
27.4%

10.5%

4.7%

現在の満足度(Ave. 2.58)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

41.6%

31.4%

20.0%

0.7%
6.2%

今後の重要度(Ave. 4.22)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

2%

2%

3%

7%

50%

53%

28%

27%

10%

10%

7%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

41%

41%

30%

33%

20%

20%

1%

8%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

1%

3%

2%

13%

7%

1%

1%

2%

7%

6%

13%

38%

51%

54%

57%

49%

62%

42%

32%

29%

28%

27%

28%

24%

19%

7%

14%

13%

10%

12%

6%

10%

16%

3%

1%

3%

4%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

29%

40%

37%

46%

45%

45%

61%

32%

35%

41%

30%

33%

24%

13%

19%

22%

17%

21%

17%

26%

16%

1%

3%

20%

3%

4%

3%

4%

2%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

1%

2%

7%

4%

54%

49%

27%

28%

8%

11%

3%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

44%

40%

30%

32%

21%

19%

1%

5%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

〇未来を担う人づくり                                     

 

 現在の満足度としては「普通」が 51.0%と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや重要」の

割合が 7割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 

n=449 
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7.8%

15.6%

61.0%

8.2%

2.4% 4.9%

現在の満足度(Ave. 3.19)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

32.5%

26.5%

32.7%

1.1%
0.4% 6.7%

今後の重要度(Ave. 3.96)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

9%

7%

13%

19%

61%

63%

9%

6%

2%

3%

7%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

36%

28%

27%

26%

28%

39%

3% 1%

9%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

4%

7%

5%

9%

8%

39%

14%

11%

12%

10%

17%

23%

29%

61%

71%

67%

67%

54%

61%

32%

7%

8%

9%

13%

12%

5%

3%

4%

2%

4%

3%

17%

3%

1%

5%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

22%

29%

32%

35%

41%

35%

42%

29%

24%

29%

21%

28%

27%

29%

28%

43%

32%

38%

26%

33%

23%

1%

1%

1%

3%

1%

2%

20%

4%

5%

5%

4%

2%

6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

8%

8%

9%

19%

68%

58%

8%

9%

3%

2%

4%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

29%

34%

23%

28%

40%

29%

1%

1%

1%

6%

7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

〇防災などの暮らしの安全                                   

 

 現在の満足度としては「普通」が 61.0%と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや重要」の

割合が 6割弱となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 

n=449 
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2.7% 8.2%

70.4%

10.5%

2.9%
5.3%

現在の満足度(Ave. 2.97)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

15.6%

32.2%41.5%

0.3%
10.3%

今後の重要度(Ave. 3.70)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

2%

4%

8%

8%

70%

72%

10%

10%

2%

4%

7%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

18%

11%

33%

31%

35%

53%

1%

14%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=167)

男性(n=118)

1%

1%

2%

1%

26%

10%

6%

3%

8%

7%

12%

19%

57%

79%

72%

76%

71%

79%

48%

12%

8%

17%

8%

10%

8%

6%

3%

3%

5%

2%

6%

19%

3%

1%

5%

4%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

15%

20%

14%

13%

15%

14%

21%

35%

26%

33%

26%

36%

39%

29%

27%

49%

43%

55%

41%

44%

36%

2%

23%

5%

8%

6%

8%

3%

14%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=66)

60歳代(n=61)

50歳代(n=51)

40歳代(n=31)

30歳代(n=39)

20歳代(n=36)

10歳代(n=14)

3%

3%

8%

9%

70%

71%

11%

10%

3%

3%

6%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

16%

15%

36%

31%

38%

44%

1%

10%

10%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=98)

市街地区

(n=197)

〇広域連携の推進                                       

 

 現在の満足度としては「普通」が 70.4%と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや重要」の

割合が 5割弱となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 

n=301 

※インターネットでの

回答フォームで設問の
漏れがあったため、回答
者数は紙媒体のみとな

っている。 
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2.7%

13.6%

47.2%

25.6%

6.0%
4.9%

満足

やや満足

普通

やや不満

不満

無回答

3.3%

1.6%

12.4%

16.1%

49.4%

44.3%

22.4%

29.2%

6.2%

5.7%

6.2%

3.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

1.4%

2.8%

4.8%

1.4%

16.1%

13.0%

6.9%

7.9%

7.9%

18.8%

18.2%

35.5%

40.6%

61.1%

48.7%

50.8%

33.3%

51.5%

35.5%

21.7%

23.6%

30.3%

28.6%

33.3%

24.2%

9.7%

1.4%

5.6%

13.2%

4.8%

8.7%

3.0%

3.2%

21.7%

3.2%

4.3%

3.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

3.5%

2.3%

7.7%

16.4%

50.3%

45.5%

28.7%

24.1%

5.6%

6.4%

4.2%

5.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

農村地区(n=143)

市街地区(n=299)

〇深川市の基本施策に対する総合的な満足度                           

 

 「普通」が 47.2%と最も高く、次いで「やや不満」の 25.6%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」 

 

 

 

 

n=449 
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問 10 現在深川市で推進している ICT化について、現在の「満足度」とあなたの考える「今後の重要

度」について教えてください。 

 

 深川市で推進している ICT 化の「満足度」と「重要度」を 5段階評価で表すと、「満足度」の 5 段階

評価の全体平均は 3.14、「重要度」の全体平均は 3.78 となっている。 

 「書かない窓口や住民票のコンビニ交付など行政サービスの ICT化」については「満足度」「重要度」

ともに高く、「公共施設のWi-Fi 化など通信設備の強化」については「重要度」が高く「満足度」の低い

傾向にある。「市の情報発信」については、「満足度」は平均に近く「重要度」が低くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

       凡例 

① 書かない窓口や住民票のコンビニ交付など行政サービスの ICT化 

② 公共施設のWi-Fi化など通信設備の強化 

③ 公式ラインなどによる市の情報発信 

 

 

 

 

 

 

 

①行政サービスの

ICT化

②通信設備の強化

③市の情報発信

3.3

3.4

3.5

3.6

3.7

3.8

3.9

4

4.1

4.2

2.7 2.8 2.9 3 3.1 3.2 3.3 3.4 3.5 3.6

←
低

重
要
度

高
→

← 低 満足度 高 →
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9.6%

22.9%

51.2%

8.7%

3.8% 3.8%

現在の満足度(Ave. 3.27)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

9%

10%

17%

26%

57%

48%

8%

9%

4%

4%

5%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

24%

31%

29%

33%

35%

28%

4%

2%

2%

1%

6%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

3%

7%

9%

14%

10%

11%

16%

19%

26%

14%

30%

22%

26%

29%

52%

50%

63%

41%

51%

53%

42%

7%

8%

5%

8%

14%

9%

10%

3%

6%

8%

3%

1%

2%

3%

16%

3%

3%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

10%

24%

26%

41%

38%

30%

39%

35%

39%

29%

27%

33%

29%

23%

32%

31%

37%

25%

22%

36%

29%

3%

3%

3%

2%

3%

3%

6%

3%

1%

3%

2%

1%

17%

3%

3%

3%

3%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

7%

12%

21%

27%

54%

47%

8%

9%

4%

4%

6%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

29%

29%

30%

32%

29%

32%

3%

3%

1%

2%

7%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

28.7%

31.2%

30.5%

2.9%
1.6% 5.1%

今後の重要度(Ave. 3.87)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

〇行政サービスの ICT化                                    

 

 現在の満足度としては「普通」が 51.2%と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや重要」の

割合が 6割弱となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 

n=449 
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6.0%

11.8%

57.5%

14.5%

6.0%
4.2%

現在の満足度(Ave. 2.97)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

32.3%

26.1%

30.3%

4.5%
1.3% 5.6%

今後の重要度(Ave. 3.88)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

5%

7%

12%

13%

56%

60%

15%

14%

7%

5%

5%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

36%

28%

26%

27%

27%

35%

3%

6%

1%

2%

7%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

3%

6%

4%

8%

3%

5%

23%

9%

14%

5%

11%

13%

17%

19%

58%

63%

62%

60%

55%

59%

32%

7%

13%

17%

13%

22%

12%

23%

6%

4%

11%

5%

6%

6%

3%

17%

1%

1%

3%

1%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

17%

28%

29%

37%

39%

38%

48%

28%

36%

21%

22%

25%

26%

26%

32%

31%

41%

30%

25%

29%

16%

1%

3%

5%

5%

7%

5%

6%

3%

3%

1%

2%

19%

3%

4%

3%

3%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

7%

6%

9%

13%

57%

58%

13%

15%

8%

5%

6%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

30%

33%

24%

28%

31%

30%

6%

3%

1%

1%

7%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

〇通信設備の強化                                       

 

 現在の満足度としては「普通」が 57.5%と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや重要」の

割合が 6割弱となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 

n=449 
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6.2%

16.7%

63.0%

6.7%
3.1% 4.2%

現在の満足度(Ave. 3.17)

満足 やや満足 普通

やや不満 不満 無回答

20.7%

24.1%39.9%

7.8%
1.8%

5.8%

今後の重要度(Ave. 3.57)

重要 やや重要

普通 あまり重要でない

重要でない 無回答

7%

6%

17%

17%

61%

68%

7%

5%

3%

4%

6%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

22%

17%

24%

25%

37%

45%

9%

7%

1%

3%

8%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

3%

6%

3%

6%

7%

11%

13%

10%

15%

13%

19%

28%

17%

13%

59%

69%

70%

65%

55%

65%

52%

7%

7%

4%

3%

7%

6%

19%

1%

1%

9%

3%

1%

2%

3%

19%

1%

1%

3%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

12%

19%

24%

24%

22%

20%

29%

23%

31%

24%

22%

26%

20%

23%

36%

47%

36%

43%

39%

45%

26%

4%

1%

13%

5%

9%

12%

13%

3%

3%

1%

2%

6%

22%

1%

4%

3%

3%

2%

3%
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50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)
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4%

7%

15%

18%

66%

63%

6%

6%

4%

3%

6%

3%
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農村地区
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市街地区

(n=299)

16%

22%

21%

26%

43%

38%

10%

7%

3%

1%

7%

5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農村地区

(n=143)

市街地区

(n=299)

〇市の情報発信                                        

 

 現在の満足度としては「普通」が 63.0%と最も高く、今後の重要度としては「重要」、「やや重要」の

割合が 4割以上となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「満足度」             性別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

年齢層別にみる「満足度」           年齢層別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「満足度」          居住地域別にみる「今後の重要度」 

 

 

 

 

n=449 

n=449 
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39.4%

62.0%

22.4%

15.6%

36.9%

22.4%

1.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性(n=241)

男性(n=192)

71.0%

52.8%

42.1%

54.0%

47.8%

37.9%

32.3%

13.0%

11.1%

26.3%

14.3%

24.6%

24.2%

29.0%

14.5%

34.7%

30.3%

31.7%

27.5%

37.9%

38.7%

1.4%

1.4%

1.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

70歳代以上(n=69)

60歳代(n=72)

50歳代(n=76)

40歳代(n=63)

30歳代(n=69)

20歳代(n=66)

10歳代(n=31)

48.3%

49.8%

17.5%

20.7%

33.6%

28.8%

0.7%

0.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

農村地区(n=143)

市街地区(n=299)

49.2%

19.6%

30.3%

0.9%

住み続けたい

ほかのまちに

移りたい

わからない

無回答

問 11 あなたはこれからも深川市に住み続けたいと思いますか。                 

 

 「住み続けたい」が 49.2%と最も高く、次いで「わからない」の 30.3%、「ほかのまちに移りたい」の

19.6％となっている。平成 29 年度調査時と比べ、「住み続けたい」は 11.6%減少、「ほかのまちに移り

たい」は 5.4%増加となった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

性別にみる「集計結果」 

 

 

 

 

年齢層別にみる「集計結果」 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

居住地域別にみる「集計結果」 

 

 

 

 

n=449 ほかのまちに

移りたい 14.2%

わからない

22.4%

その他

2.6%

現在の場所に住み続

けたい 52.9%

市内の別なところに

移りたい 7.9%

住み続けたい 

60.8%

参考：平成29年度調査データ
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50.9%

23.4%

8.1%

36.5%

14.0%
5.4%

9.5%

48.6%
45.0%

9.9%

0%

20%

40%

60%

80%

63.6%

52.3%

18.2% 17.0%

64.8%

20.5%

55.7%

14.8%

61.4%

13.6%

0%

20%

40%

60%

80%

問 12 住み続けたい理由はなんですか。（問 11 で 1 を選んだ方のみ、複数回答可）         

 

 「自然に恵まれているから」が 50.9%と最も高く、次いで「仕事上の理由から」の 48.6%、「まちに

愛着があるから」の 45.0%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 その他事例 

家があるから、札幌・旭川に近いから、災害が少ないから など 

 

 

問 13 ほかのまちに移りたい理由はなんですか。（問 11で 2を選んだ方のみ、複数回答可）     

 

 「買い物に不便だから」が 64.8%と最も高く、次いで「娯楽の場が少ないから」の 63.6%、「老後の

生活が不安だから」の 61.4%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 その他事例 

将来的に交通の便が悪化する可能性があるから、積雪が多く除雪が大変だから など 

 

n=222 

n=88 
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78.2%

49.7%

35.6%

16.3% 16.7%

0.9%

16.7% 15.1%
12.0%

6.7% 8.5%
4.5%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪ ⑫

問 14 若い世代が深川市に残らない要因はなんだと思いますか。（3つまで選択）          

 

 「働く場がないから」が 78.2%と最も高く、次いで「娯楽施設が少ないから」の 49.7%、「大型商業

施設が遠いから」の 35.6%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 凡例 

① 働く場がないから 

② 娯楽施設が少ないから 

③ 大型商業施設が遠いから 

④ 交通の便が悪いから 

⑤ 男女の出会いがないから 

⑥ 防災・防犯体制に不安を感じるから 

⑦ 医療・福祉が充実していないから 

⑧ 子育ての環境が整っていないから 

⑨ 教育環境が整っていないから 

⑩ 集いの場や地域コミュニティが希薄だから 

⑪ 郷土愛がないから 

⑫ その他 

 

 

 その他事例 

市の魅力に気づいていないから、人口が少ないから、進学先が選べないから など 

 

 

 

n=449 
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72.4%

12.0%

32.3%

25.8%

53.0%

4.7%

31.4%

17.6%
13.1%

5.6% 4.0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦ ⑧ ⑨ ⑩ ⑪

問 15 人口を増やすためには何を充実させることが重要だと思いますか。（3 つまで選択）         

 

 「働く場の確保」が 72.4%と最も高く、次いで「出産・子育て、教育に対する支援の充実」の

53.0%、「住環境の充実」の 32.3%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 凡例 

① 働く場の確保 

② 周辺環境の整備 

③ 住環境の充実 

④ 高齢者や障がい者にとって暮らしやすい環境の整備や取り組みの充実 

⑤ 出産・子育て、教育に対する支援の充実 

⑥ 芸術・文化・スポーツ活動への支援の充実 

⑦ 飲食店や食料品店などの充実 

⑧ 移住・定住の推進 

⑨ 深川市をアピールするための情報発信 

⑩ 出会いの創出 

⑪ その他 

 

 

 その他事例 

１次・２次産業の担い手育成、子供達がのびのび遊ぶことができる場所の充実 など 

 

n=449 
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問 16 深川市全体の環境について満足な点や不満な点、将来のまちづくりに関するアイデアやご提言

などがありましたら具体的な意見を記入してください。 

 

1 高校、大学への進学、就職でほとんどの子供たちが深川市に残れないと感じる。受験教育に

対する抜本的な改革が必要。また出て行った子供たちが戻ってくるには、魅力ある職業が豊

富に必要で、それができなければ人口減少は急激に進むと思う。また、情報発信ではメディ

ア戦略に弱さを感じる。SNS、youtube 等で深川市を検索してみると良くわかると思う。チ

ャンネルを作るぐらいの発信力が必要。 

2 飲食店の閉店が続いているので、飲食店への支援が必要かと思います。このままでは若者が

交流出来る場所がなくなってしまうのではないかと不安があります。 

3 自治体経営の意識のもと、市職員の雇用体系に変化を望みます。 

4 基幹産業が農業という考え方を変えるべき。もう農業だけでは深川は発展するわけがない。

何もしなければ衰退していくだけ。企業の生産工場や自衛隊の施設、極論米軍施設でもい

い、何か今までにない取り組みをしないと人口減少や衰退は止められない。 

5 新しいことや新しい施設を建設するよりももっと大事な今までやってきたことにお金を使う

べき。今までの深川の為の政策を拡充していくべき。 

6 高齢者の医療の充実。医療体制が不足している。 

7 市内の中心のセイコーマートにはホットシェフがついているが、市の端の方のセイコーマー

トにはホットシェフがついていない…。田舎のほうが飲食店も少ないし、買い物に行ける場

所も遠い。田舎の方は農家が多く、お昼ご飯などホットシェフを利用したい人はたくさんい

ると思う。田舎の方のコンビニの中身を充実させてほしい。 

8 人口減少については深刻であり、移住者や企業誘致によって人口を増やしていくしかないと

考える。誘致が出来るまでの資金はふるさと納税の多様化、充実化で乗り切って頂きたい。 

9 まず深川に遊びに来たいと思う施設がない。日本一の何かインパクトのあるような所を作

り、深川に寄りたくなる街にして欲しい。 

10 毎日つまらないので、深川市が盛り上がるような楽しい企画を沢山して欲しいです。 

11 音江の道の駅をもっと充実させるべきだと思う。現在、コンビニも無くなり小休憩などで立

ち寄る程度で「他の目的地のついで」に立ち寄られてると思う。秩父別のちっくるのように

子供向けの遊技場を作り「ついでに寄る場所」から「目的地」への転換をしてみたらどうだ

ろうか。今の状態は勿体無いように思える。 

12 やはり、農業が基幹産業なので、新規就農の援助やお米や野菜を使用した加工産業の誘致、

地球温暖化による栽培品種の研究等を産官学強力で推進する。比較的災害が少ないので、デ

ータセンター等の誘致は出来ないものでしょか？ 

13 スタバやマック、大きなデパートがほしい 

14 現在の深川市では、高校から市外に進学と、就職も道内や道外に、雇用環境がなければ人口

減少で高齢者には不便な市。子供達が住みたい魅力ある市にしていただきたい、お願い致し

ます。 

15 国からの交付金をなるべく確保しながら企業誘致など新しい産業を生み出して、街の経済を

上げていく。現状では過疎化の一途だと思います。 
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16 本を買う場所がなくて困っています。 

17 大変難しい問題で、名案がすぐに浮かんで来ませんが、市役所職員をはじめ様々な企業に勤

めている若い方からの意見を積極的に検討し、英知を結集して希望のある街づくりに励んで

下さい。期待しています。 

18 若い人達や新しい事業を行う時に積極的にバックアップして欲しいです。あと使われてない

市の所有するパークゴルフ場や学校などを個人に賃貸や売買を考えて欲しいです。 

19 飲食店、娯楽施設の充実。将来を考え、高齢者だけでなく、若者に寄り添った街づくりを願

います。 

20 市職員はマニュアルにとらわれすぎだと思います、無駄な印刷など削減できるところが沢山

あると思う。 

21 公共施設がバラバラに建てられているので、もっとコンパクトな街作りをした方が良い。若

い人の働く場所、買い物や飲食が出来るお店の充実。 

22 あけぼの町、環境は劣悪。道路の拡張、除排雪など工夫をしないと誰も長く住まず離れる。

小学校に通わせる年になると引越しの選択肢しか無い。 

23 素通りされる街から、わざわざ訪れたくなる街にしなければならない。 

24 市内で生産から消費まで経済循環できる仕組みの構築が必要。労働力を確保しないと全ての

業種が立ち行かなくなり、当たり前のサービスが受けられなくなる。 

25 子どもたちのアイデアを生かしたまちづくり。 

26 ・介護施設での人手不足回避と確保。 

・働きに見合った給料や手当て。介護施設に限らずどこも人手不足のためモチベーションも

上がらない。そのため若者が残らない。 

27 メディアに取り上げてもらえるような、新たな特産品や施設、イベントの開発。 

28 ㈱深川未来ファームの経営見直し(養豚・特産品製造、担い手育成支援の強化)、耕畜連携(堆

肥センター導入) 

29 旭川に行く手段として通る方が多いと思いますので道路の舗装をしていただきたいです。ひ

び割れや凹凸が激しく車を痛めてしまったりするため。 

30 一番に思ったのが水道代金が思っていたより高い。外国人の呼び込みのような観光事業の促

進は必要ない。陸上トレーニングの合宿誘致は行っていますが、住民との接点が少ない。音

楽イベントや廃校を利用した音楽合宿など全国から年令問わず呼び込めるのではないか。吹

奏楽はどこにでもあるようだが、バンドの電気楽器など大きな音が出せる場所があれば呼び

込みやすい。設備もできる限り備えておけばよいが。 

31 他市町村に比べ、唯一無二の魅力がない。 

32 質問の問いとは違うが、広里公園の整備を検討してほしい。正面側遊具は改善されたが裏

側？奥側の土管がある砂場広場に雑草が生え続け、いつになったら整備されるのか。夏にな

ると溜池になり悪臭もある。子供 1 人で遊ばせることができない。裏側の駐車場も近所の農

家の駐車場になっているのを市は把握しているのか？人がいないのに常に 5 台程。仕事おわ

りになれば帰っていくのを毎年みている。 

33 町内会の役員が市役所 OB で多数を占めると、その運営のあり方として行政の延長に感じる

ことが多々ある。しかし現実はなり手不足等の問題があり、厳しいのは理解するが、改善を
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進めることを提案したい。一案として一部運営の外注化を進め、役員に対する日常の負担を

減らすなどで、なり手を確保することが期待出来るのではないかと思う。 

34 現在深川市に勤務している会社があり引っ越して来ましたが、そこを退職した場合働く場所

がないので深川市を出ざるえないと思います。 

35 職員の多さ、議員の多さ、良い深川市を作るにはここを何とかしないと駄目でしょ。我々か

らお金を撮るので無く、立派な市長さんが足を運んで持って来て下さい。市税ばかり高すぎ

る。仕事も無く、取る税金ばかり高い。 

36 イベントが多くあり、参加することで地元への理解が深まるので良いと思う。 

37 人がそもそも来ないような状況では、そもそも興味もなく移住なんて思考にも到達しない。

人を誘致して初めてスタートラインに立てるので、現状何も始まってないのでこれからの努

力は必至。若者こそ都会に流れるのは容易なので、若者の地元離れも食い止める必要があ

る。支援や援助は定住してから本領発揮するので、まずは人を呼び込み定住の手助けになる

施策を始めないと難しい。 

38 昔から比べると、人口減少が止まらないですが、深川駅前も道の駅みたいに活発にして頂く

と、商店街に行きやすいです！車があったとしても、道の駅はちょっと遠くてなかなか行き

ません。バラバラに良いものを置くのではなく、集合させてある程度たまり場になるような

所があったら人同士コミュニケーションが生まれるかもしれません。 

39 深川に住み続けたいですが、ご高齢の方が多く、市の将来が心配です 

40 人が集まることが重要だと考えます。人が集まることで活気が生まれ、交流が生まれ、新た

な取り組みをする人も現れたりと、街の雰囲気や魅力が変わると思います。頑張ってくださ

い！応援しています。 

41 冬季の除雪はとてもきれいで他のまちと比べても劣らないと思います。ただ従事している方

の待遇は充実しているのか、心配になります。人手不足が深刻化しているなか、待遇も不十

分であればせっかくの良さがなくなってしまうのではと感じます。 

42 満足点は、ありません。不満は、街の市道の整備の悪さ、公共施設の場所が離れすぎ等。 

43 循環バスの本数が少なすぎ。特に１７時頃のバスがなく不便です!自然に恵まれているのはわ

かるが、旭川の上野ファームのような花や木を育ててる家が少なく、街の中でなくても、市

内でももっと花等をアピールしたら？お年寄りが多いと思うので、お年寄りに寄り添いやす

い町にしたら？子育て世代にも、もっとバスの利用を進めるには環境が悪い。散歩に行くに

も植物を育てているところがないので、物足りなさを感じます。 

44 経済的にお金のない町なのに、新しい施設を作り過ぎて余計に財政難になってると思う。市

民の苦情を聞きすぎて無駄なことにお金を使いすぎだと思う。このままだと破綻してしまう

と思う。 

45 子育て支援や子育て世代にもう少し協力的に支援があると良いと思います。 

46 出産するのに旭川・滝川まで行かなければならない妊婦の気持ちを真剣に考えてほしい。お

金でどうにか解決ではすまされない。陣痛時に知らない人の運転の陣痛タクシーに 30 分以

上乗る・・・この不安考えたことありますか？子供用品を購入するのに本当に不便。車が無

い人はどこで購入すれば良いのか？全てネットで購入出来る訳ではない。行政が子育てして

いる人の気持ちを理解しようとしているが、していないと実感することがある。保育のレベ
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ルが低い。先生の待遇を良くして。防災に対する意識が低い。年に 1 回でも防災マップを配

布すべき。小学校行きのスクールバスがなぜ無いのか？中学校であって小学校で無い、子供

を市営のバスに乗せる不安を考えてほしい。6 年間の定期代の負担(半額では困る)、なぜ地

域で学校が決められるのか。近い方を選択とかさせてほしい。 

47 市職員の教育・活性化に向けた発想、意欲の意識改革。 

48 人口減少を止めないと市は衰退すると思います。急に市の状況も変わることはないので維持

しつつ、よいアイデアを出して行くしかないと思う。 

49 本当に大変なことに、特に多度志は廃墟の町、高齢者しかいません。子供は外にいません。

買物するのはセイコーマート 1 つだけ。人口は農業だけで若者は通って仕事する。交通の便

が悪い。病院もない。郷土愛がない。助けてほしい。 

50 駅西の再開発について、他地権者等との話し合いが充分に出来ているのか？現在の計画で良

いのか、疑問に思います。 

51 ・コンビニの充実(店を増やす) 

・街中の歩道を段差少なく平らに 

・JR 駅のバリアフリー化 

・道の駅駐車場の拡大 

52 戸建ての独居老人を市営住宅に転居、食事、病院へのサービスを整えなければ冬除雪もでき

ないし、施設の入居もむずかしい人も多い。あいた空き家はリフォームして都会からテレワ

ークの家族に貸し、自然豊かな深川で農家を手伝って生活、旭川空港も利用して週１回くら

いなら東京へ通えます。交通の便が良い深川だからできることでしょう。 

53 ふるさとに愛着が湧き、次世代の担い手として貢献できる人材の育成が重要だと思います。

進学や就職で外に出ても「ふるさとが一番」(私は仕事で外に出ていましたが、やはり深川が

好きで戻ってきました。)だと思えることが大切だと考えます。そうなると子育て世代の戻っ

てくる人が多くなるのではないでしょうか。そのためには医療と教育の充実が考えられます

が、深川市はとなりに大きな市があり、地域に根ざした医療は難しい現状にあることも認識

しています。高齢の方も多くいるので医療の充実は急務ですが、新しいこと、新しいもの、

新しい施設は即効性はあるものの持続可能かどうかを考えると。地に足をつけ、今ある課題

からコツコツと環境の整備について政策を考えていただければと思います。いつも市政あり

がとうございます。 

54 若い方々におまかせします。すみません。 

55 温泉の規模を大きくしていただきたい。広里工業団地等に有名な企業の工場を建ててもらえ

るようにすれば人口増に繋がると思います。 

56 市と特定企業の不正や癒着、市職員の不正など。深川市の魅力が充分に発信できていない。

多少のお金がかかっても、コンサル等のプロの力を借りるべき。 

57 ネット以外の情報発信も大切に行ってほしい。農業振興を中心としたまちづくり・・・農業

があるからこそ叶うスポーツ振興、観光、教育、他・・・というイメージが全面にでると魅

力的かな？と思います。 

58 様々な文化的な行事が多く、楽しく参加させていただいております。これからも文化的で生

きがいの持てる生活を送れるよう、いろいろな文化的行事を催してほしいです。 
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59 保育園の考えが古くて、共働きの家庭は働きにくい。延長保育や、夕方 6 時には軽食を用意

したら、夜間の保育もしてほしい。土曜日保育も理由にかかわらずして欲しい、保育園の白

米を持って行く日や、パンの日は家庭の負担なのでやめてほしい。 

60 保育園無償化など子育て支援が充実していて、とても助かっています。子育て支援は深川市

としてもっとアピールしても良いと思います。また、近年集中豪雨などの災害が増えて来て

いるので水害に強い街作りをして欲しいです。 

61 私は市内で美容室を経営しておりますが、北空知美容組合ではオシャレタウン北空知(仮)を

計画中です。是非行政にもお話聞いて頂きたく思います。 

62 農業だけでなく、会社を起業する支援を充実させてほしい。 

63 積極的な行動をしっかり行い民度を上げて欲しい。 

64 ・若者が住みやすい生活環境の充実(雇用条件優遇含め) 

・新規就農者の支援拡大(農業維持のため) 

・高齢者の足の確保(買物、通院のため) 

65 市民全員にアンケートをして、どんなまちづくりをしていく必要があるかを聞く。年代別の

集計を市民に伝えて考えていく。 

66 公式 LINE はとても良かったです。高齢者気にしなくても良いので、次々とデジタル化して

ほしい。 

67 ・子どもを産めというわりに、常時、産婦人科がないのがおかしい。 

・小学生が冬、登校している時間に除雪していて子供がひかれそうになっているのをよく見

るので、登校時間に除雪はやめてほしい。 

68 緑あふれる街づくりになれば、自然あふれ子供たちにとっても環境にとっても良い。コンク

リートの景色が目立つ。自然と緑あふれる所があると、人と人の憩いの場となるのではない

かと思う。 

69 企業の誘致等、働く場の確保を推進されたい。それには市長、副市長が先頭に立ち、働いて

頂きたい。外から見ていると、守りの姿勢の様に思える。(井の中の蛙では困る。積極的に強

引に進める事も大事) 

70 深川の中心部に人が集まれるような施設を考える。 

71 若者の遊ぶ場所がない。休みの日(土日)に利用できるお店も少ないため、旭川に行ってしま

う。大人も子供も楽しめる施設があるといいなと思います！ 

72 母子家庭が無償もしくは安価に居住できる住居や手当があるとありがたいです。深川市に飲

食施設や商業施設があまりなく、市外に行かなくてはならないのが不便です。 

73 除雪、大変なのにどこの町より頻繁に丁寧にしていて驚きました。車に頻繁に乗るので、冬

場は本当にありがたいです。 

74 産業も大切だが、札幌市のような商業施設が集まる市を目指していかないと永続的な人口増

にはならないのではないかと思う 

75 合併から半世紀以上経ているというのに、未だ蔓延る旧町意識。将来世代に重荷を背負わせ

ぬよう「今だけ、ここだけ、自分だけ良ければいい。悪い事は何もかもが行政の責任」では

ダメ。市議会議員も全体最適を考えているようには思えない言動が目立つ。我々市民も限ら

れた財源をどう使っていくのかを考え、痛みを受け入れる覚悟がないと、この市は消滅への
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道まっしぐらかと思う。 

76 まずは雇用する企業の誘致をお願いしたい。それもしており、企業が来ないのも理由がある

のでそこの原因を追求してもらいたい。市役所だけでなく、民間のやり方等も取り入れたり

すると良い。雇用が無くとも人口が増えている地方も参考にしたら良いと思う。 

77 市民(学生)との会話を増やす機会が増えればと思います。 

78 新しい考えを受け入れることができる気がしない。 

79 人口減少に歯止めはかかりません。ロボットをガンガン導入し、市民生活の向上に、より力

点を置いてほしいです。 

80 人が移住したいと思えるような雇用を増やすといいと思います。 

81 30.40 代になると、居住場所も決まり、仕事も続けられるものが見つかり、のんびり暮らし

て行きたいと思いますが、若い時から深川に残りたいなと思うようにしないといけないと思

います。大きな商業施設があり、有名な大学がある。働いてみたいと思える企業がある。し

かし企業が大きいものになると、小さな小売店にお客さんが行かなくなるんでしょうかね。

道内のほぼ中心部ですし食品に関係のない IKEA などの誘致はどうでしょう。 

82 まちなか居住推進助成事業がありますが、同じ深川市内で差別する助成だと思います。豊か

な自然を生かしたまちづくりをするならもっと田舎を大切にしてほしい。道路をもっときち

んと整備して下さい。出前するお店もなく、夜外食するお店もない。交通の便も悪く出歩け

ない。車を乗れなくなった時の不安がいっぱい。まちなかだけでなく市全体を見た方が良

い。田舎道の景観を良くする(空き地に花を植える)。雑草や無駄な木々をきれいに整備す

る。離れて暮らしていて荒れている土地を整備させる(除草)。持ち主に責任を持たせて出来

ないのであれば市が考えて行動する。深川の特産品をもっと考える。道の駅におにぎり屋ば

かりいらない。せっかく人が集まる所なのに、他の食べ物を紹介して提供した方が良い。 

83 DVD を借りられる店、買うことができる店を出してください。 

84 魅力の無い町に若い人は残らない。どんどん残ってほしい建物も無くなっていき、いらない

建物が増え、そしてつぶれていく。娯楽の場も少なく、食事をする場も少ない。老後の交通

便も悪い。不安。良いのは細めにキレイな除排雪。 

85 ・適度に旭川や札幌圏に近いが、都会の喧騒館は無く良い街だと思います。 

・ただ、畑作気質の土地柄か、独居老人がとても人口比に対して多い地域性であるのに、そ

れに対しての支援の環境が不足していると思います。 

・市立病院の質も、救急車で 1 時間かからない所に旭川 4 大病院があり、南を向けば札幌も

日帰り可能な事から搬送も多く、地域の中核病院としての機能と役割を果たし切れていない

ように思います。" 

86 提案ではありませんが、これ以上過疎が進まない事を強く望みます。雪は多いけど地震が少

ない事を強みに何か誘致できないでしょうか。 

87 駅前周辺の再開発、コンパクトシティーの実現。 

88 他の市町村のように市民に手厚い支援をお願いしたい。 

89 子育て世代への給付(非課税以外)を手厚くする。高齢者のサービスが多様に選択できるよう

にすること。ヤングケアラー支援にも力を入れること。(独居で暮らす高齢者またヤングケア

ラーが選択できるようにお弁当の配達、買い物など行なえる)商業誘致、子供が室内外遊べる
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ような場所作り(乳児の遊べる場は多いが乳児幼児、小学生も遊べるような娯楽遊具場を作

る)音楽フェス(野外フェス)など他地域の方が来られる場所をつくる。 

90 空き家と年寄りが増え、子供が減り続ける町。出張医ばかり待ち時間半日診察時間 3 分の市

立病院。週末の出先は専ら市外のショッピングセンター。将来はさぞ住み良いまちになって

いることだろう 

91 団体客へのホテル(今あるホテルは高すぎる)。公共交通を便利に。深川のイベントポスター

をガソリンスタンド、金融機関に掲示(人が多く立ち寄る所にイベント掲示板があると◎)。

キャンプ場の増設(自然を生かせる所)。納内町を温泉街化。年金受給者に半年に一度、温泉

無料チケット配布。自然と交通便をいかしたカフェ作り。 

92 道の駅やまあぶに集客あるが、駅前やまちなかに人がいない。深川市内へ人流(車で)目玉と

なるものがあったら良いなと思う。また、まちなかに無料駐車スペースを確保宣伝されてい

ると市外から食事やお茶をしに来やすいと思う。駐車場あると道の駅からまちなかに行きや

すいと思う。 

93 道路の除雪ですが、住宅の入口に除雪した雪おいていかないでほしい。朝、出勤前の固くな

る雪除雪するの大変だし、時間に余裕がない。もっと工夫してほしいです。 

94 アンケートで終わらせない。 

95 地域資源を活かした(米・農畜産物)物づくり。生産から加工までの産業を発展させ、働く場

を創る。企業誘致に頼らないで深川市の特色を出すようにする。 

96 スーパー以外の店を作ってほしい(ニトリ・ユニクロ・マック・スタバなど)。 

97 深川は良いところだと思いますが、やはり病院がなくて悩むことが多いかなと思います。妊

娠中も子供が生まれた後も、高齢の親世代になると病院は欠かせなくなるので。魅力あるお

店もあると思うし、美味しい特産品もあるので、もう少しその辺が上手くみんなに知られて

広まってくれたら良いなと思います。子どもの遊べる大きな公園がキャンプ場近くにできて

も良いなと思います。子育てに優しい街になって若い人が増えればとも思います 

98 高齢者や子供だけではなく、もっと働く世代に還元してほしい。 

99 子ども達が深川に残りたくてもどのような求人があるかわからない。もっと情報提供できる

仕組みを作ってほしい。 

100 そもそも若者が少なく、働き先も少ないので、企業誘致を積極的に進めるべきだと思いま

す。 

101 最近、大雨や猛吹雪等の災害が発生していますが防災無線が無いので、情報を得るのに不安

があります。代わりにコミュニティ FM 局を開設、行政で各世帯にラジオを配布している例

があります。小さな市では行政の支援なしに開局するのは困難ですが、ラジオは DJ とリス

ナーによる双方向のやり取りがあり、市民がラジオで深川について話すことで、地域を身近

に感じて、人と人とのつながりを作ることに役立つ可能性があると考えます。 

102 すべて後追い行政だと思います。将来を見つめてもっと斬新的な施策があるはずです。失敗

を恐れずに大胆な施策を望みます。 

103 駅前商店に活気がない。文房具の店がない。書店もないのは不便すぎる。ファストフードの

店(ケンタッキーやマック)が一店舗もないのは大学もあり若い人も居るのに、だから旭川・

滝川に買物に行くのではないでしょうか。衣類にしてもそうだと思います。趣味で手芸とか
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していましたが、布もミシン糸も買える所がなく、不満が多いです。 

104 深川米や果物(りんご、さくらんぼ etc)等、自然を生かした産業は効果的に発展していると感

じています。しかし商店街など(娯楽、飲食関連)の活性化が図られていないため、活気に乏

しいと感じます。雇用の場の創出でしょうか。街の外観としても「空き家」等も目立ち、淋

しい印象を与えている為、工夫が必要ではないかと感じています。一方、冬期間の除雪はす

ばらしいと思います。ありがとうございます。 

105 市のホームページが見づらいので、施策が何をやっているかよくわからないので見やすくし

てほしいです。 

106 様々な意見があるかと思いますが、基本的な事として、中途半端やどっちつかず。今までの

対策に毛が生えた程度では効果は大して見られないでしょう。じり貧です。選択と集中が大

事だと思います。私の両親が住んでいる町は、人口減少はあるものの消滅都市ではなかった

そうです。(中富良野町)新築建てると 100 万円の補助金が出たり、高校生まで医療費が無料

だそうです。小さい町だけど新しい家がたくさん建って(観光客もいるけど)、若い人が深川

より多く見えますよ。 

107 アスファルト舗装の整備。 

108 他市町に比べて交付金や支援、補助金などの待遇が少ない。ある町では町民に様々な形で交

付金を出し、援助されているそうです。したがって町民も明るく、移住する人が増えている

ようだ。深川はどんどん衰退していってる感じがする。あまり魅力を感じない街になってき

ている。 

109 特にありません。今後とも宜しくお願い致します。 

110 大きな商業施設やファストフード店があるとすてきなまちになります。 

111 ・深川市の HP 等を見ましたが、移住者へのサポートがもう少し充実しているといいと思い

ました。 

・空き家、空き店舗をもっと有効的に使うといいと思っています。(若者への起業サポート、

期間限定の出店、高く貸さない)ある程度の買い物は深川で済むので便利です。生まれた時か

ら深川に住んでいるので、出産も深川でできるようになればずっと住みたいと思う！！ 

112 除排雪は非常に満足している。娯楽施設や飲食店チェーンが少なく、若年層は滝川や旭川へ

遊びに出かけている印象。目的地となる施設が少ない。 

113 子育て支援や教育分野で子育て世代の移住者を増やした東川町や東神楽町を参考にしては？

今までの学校教育ではなく、グローバルな世の中に対応できる人材を育成できる教育システ

ムと自然豊かな環境で子育てが出来るというのはとても魅力的だと思う。農産物を深川の売

りにするのも良いが、今農業に従事しているのはほとんど高齢者で、いつか深川の農業も衰

退してしまうと思う。そうならない為にも子育て世代にとって住みたいと思う街になる事が

必要なのではないか？また、砂川にある SHIRO のような、深川発で大きくなっていく会社

があると街に活気ができると思うので、やる気のある若者のバックアップを市ができる体制

にはならないのか？札幌へも旭川へもアクセスが便利で、災害が少なくとても住みやすい環

境に位置していると思うので深川市が衰退していくのは残念です。他の自治体が行っていな

い事を探してやってみる事も良いと思うが・・・。 

114 商業施設の増設と若者に向けた、育児・出産・子育ての支援を手厚くした方が良いと思う。 
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115 ア・エール前などの施設に横断歩道が欲しい。 

116 食料品店(スーパー)は生活するのに問題ないですが、その他の買物には他の街まで行かなけ

ればならず、今後に不安があります。ネットでの買物に頼ることになるのでは・・・と思う

のですが、高齢になっていつまで出来るのかと思うと不安です。深川は他市にないくらい冬

の除雪が素晴らしいと思い、感謝しています。冬の雪問題で高齢者が地元にいられるかの選

択肢の幅が増すと思います。 

117 居住区域や工業・商業地区などコンパクトに集めるなどの都市計画を綿密に考えてみていた

だければと思います。 

118 問 15 の 1 です。  

(※地域の経済・産業の活性化、積極的な企業誘致や起業支援など、働く場の確保) 

119 大きな本屋さんもなくなり、衣類も地方に買いに行かなければならない。仕事もなく、周囲

は年寄りだらけ。急患の際には命が助かるのか。持家の場合、住む所はあるが古くなる。リ

フォームの助成はあるが仕事がなければ流出するのみ。 

120 住みやすいけど物足りない感じ。 

121 カフェなど友達と気軽に行ける場所が全然ない。夜遅くに若者は行動するので、２４時間営

業や遅くまで営業する飲食店・カラオケが必要だと思う。 

122 市立病院における産婦人科、小児科の医師を獲得し、入院できる体制。 

123 若い子が遊べる店があったらいいと思う。雑貨屋とかボーリング場、ハンバーガー店、ピザ

屋とか。 

124 経済センターの管理人の態度が悪い。言葉遣いが乱暴である。不愉快である。 

125 不正なお金の流れが度々問題になるので、お金の流れが外部から見えるようにしてほしい。 

126 ・特別支援学級の充実。北空知管内でまとまってでも良いですが、小学校、中学校の支援学

級で専門の先生にお願いしたいです。 

・JA、拓大、生産者等で新しい物作りに挑戦、考慮して欲しいと思います。又、その製品を

販売出来る様にして頂けたら、深川市の活性化につながるのではと思います。 

127 日常生活を送るには不便さはさほど感じないが、飲食しよう、買い物に行こう、と思うと市

外へ出掛けなければ充実しない。若い人には物足りない。駅横に造る予定の建築物ははっき

り言って税金のムダとしか思えない。他にお金の使い道を考えるべき。もったいない！！ 

128 免許返納したくても交通の便が悪く出来ない。バスは空に近い状態で走っているが本数が少

なく利用しにくい。ハイヤーの割引券とか、乗り合いタクシーのような別の形で安く利用出

来る様に考えてほしい。 

129 転出を防ぐ施策のひとつとして、通学のための定期券補助を行ってほしい。高校生(旭川・滝

川)・大学生(旭川・札幌)の通学に対し、定期券の購入補助を取り入れてほしいです。 

130 農業にもっと助成をつけてほしい。 

131 深川は好きだし住みやすいと思う。穏やかでゆったりしていて、移住の人たちにも市全体が

優しいと思う。だからこそ長く住み続けてもらえる様、今よりもう少し医療や仕事を充実さ

せると良いと思います。娯楽施設もあったら良いが、人口が少なくては、あったところで利

用する人が安定せず、すぐに無くなってしまいそう・・・まずは仕事かな・・・。 

132 高齢になり、車がなくても生活に困らない町作りを期待しています。 
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133 今度建つ、駅横の中が楽しみです、80 代ばあさんです。 

134 アンケート書くにあたって、二点止めだと書きにくいので、斜めの一点止めにしてもらえる

と嬉しいです。 

135 教育面にもっと力を入れてほしいです。子供がかわいそう。(いじめも勉強面も)難しい年の

子をあつかっている場だということは理解しています。 

136 ゆりかごから墓場まで。 

137 公園、公共施設の整備にもう少し力を入れてほしい。 

138 現在、循環バスを運行しているが、予約を取って市内各所を小型のバスでスーパー、病院、

理容室など循環できるシステムを運行すべきである。 

139 街なかに楽しめる場所がない。家にいてもつまらないから、あそこに行ってお茶しようとか

ショッピングしようとか、ワクワクする場所が欲しいです。 

140 新しくできるお店が少なく、街全体が淋しい印象です。小さな街でも東川町や新十津川のよ

うに移住者が多く素敵なお店が増えてきているところもあるので、深川も移住しやすい・移

住したいと思えるような何かがあれば良いのかなと思います。子育て世代としては、妹背牛

や秩父別のような、お外で楽しめる遊具や水遊びの出来る公園があればなぁ(せっかく自然豊

かなので)と思います！ 

141 ・行政サービスの ICT 化など、楽になる事は良い事だと思いますが、使えない高齢者もいる

事を忘れないでほしい。 

・市立病院の職員の対応があまりにもひどいです。市の未来を考えるのなら、現在の職員の

事、教育すべきではないでしょうか。 

142 交通機関や医療環境の充実、多種多様な働き場などが無いと人口減少に歯止めがかからない

のでは・・・と思います。 

143 メム川２線で、７号線、８号線、９号線の十字路に「止まれ」を立ててほしい。 

144 ・子供達こそインフルエンザワクチンを無償化もしくは補助して欲しい。(集団生活をせざる

を得ないので) 

・市立病院を安心して利用できる病院にして欲しい・・・不満があるのは平日もだが、時間

外で「小児科医が不在だから診られない」と冷たく断られ、旭川の病院に電話すると深川で

受診してと迷惑がられ、たらい回し、受診できる場がない。すぐ受診した方が良いと砂川の

友人(看護師)に呼ばれ、結局砂川市立に入院したりしました・・・。 

145 深川市ならではの特色をアピールすることができるような環境を作ってほしい。例えば「ア

ナログ人が住めるまち」デジタル化する様々なものの利点はあるが、いざという時に必要な

のはアナログ力。図書館ではなく「本屋」をつくる等、お金をおとす場所も必要。センスあ

る物産、お店等も。 

146 ・三番館やサンキがなくなり、子供用品を扱う店がほとんどないのが不便です。子供服を買

ったり、保育園準備など、市外に行かないとそろいません。 

・全体的に地元の人のマナーの悪さが目立ちます。例えば車や自転車のマナー、温泉施設の

常連客のマナー(独自のルールを押しつけてくる)など。役所の頑張りは感じますが、市民の

共感が得られていないように感じます。・もっと若い世代で、深川で働いている方の意見や

提案を受け入れた方が、若い世代もやりがいを持って色々と取り組めると思います。 
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147 市役所前の歩道にある花壇は畑のような広さは必要ですか？歩道が狭いため、弱視の方達は

花壇と歩道の境が分からなく困るとの声を聞いた事が有ります。 

148 若者が集まれる場所(商業施設や娯楽施設)が少ない。市民は旭川などに行くしかなくなる。 

149 若い人が働く場所があり、出産・子育てが市内で出来ること。子供達や市外の人が遊びに来

れる施設があればいいと思う。集いの場や、建物だけの施設じゃなく、人を呼び込める娯楽

の場があればいいなぁーと思う。 

150 田舎に住んで(車で５分でバリューですが)いますので、車に乗れなくなるとここに住むのが

不安です。ここの地区にも一日一回でもバスがまわってくれればと。冬の除雪、人手不足な

のはわかりますが考えて欲しいです。 

151 公私に関わらず庭先や店先の植栽が整っている所。きれいな暮らしをしている町。人と緑が

近い町だと思う。オホーツクで暮らした経験から感じることは、「北空知の隣町は遠くな

い」「旭川と札幌が近い」「中心都市に活気が生まれないと周辺町村は生き残れない」深川市

は北空知の中心都市として、北空知全体でスクラムを組んで生き残ってほしい。あと、１町

１温泉は当たり前ではないので、もっとアピールしてもいいのでは？季節の楽しみと合わせ

た周遊とか。 

152 大型商業施設や娯楽施設が必要！！釣り堀やアスレチックなど親子で遊べる自然を生かした

施設がほしいです。 

153 深川市はとても住みやすく、私はとても大好きな町です。しかし特徴が無さすぎであり、深

川の良さをもっとアピールしても良いのでは？今は、深川の良さは何かと問われてもすぐに

は出てこない。良くする為のお金の使い方が下手だと思います。 

154 小さな時から暮らしている場所なので、できるのであれば深川で暮らして行きたいと思って

います。ですが、年々人口が減りつつある今、若い人達が働ける場所や、とどまる理由が何

かあれば良いなと思いました。また、私の家の近くには祖母と年が近い方達が多く、バスの

便が減った事により、街に出る手段が少なくなってきた様に思えます。私の祖母も不便だと

悩んでいました。まだ近くに私がいるので助けられますが、近くに頼れる人がいない方にも

優しい制度があれば良いなと思います。色々と無理な事も多いとは思いますが、少しでも老

若男女すべての人が、深川は良い街だと思える街になれば、住んでいる私達も嬉しく感じま

す。 

155 駅横に建設予定のバスターミナルの必要性が感じられない。せめてもう少し小さい建物でも

良かったのでは？お金をかけて建設するのであれば、もっと市民全体に向けて必要性のある

ものや、有益なものを建設するべきだと思います。また、市が開催する催し物を増やすなど

すれば、もう少しは市として盛り上がるのでは？ 

156 よりお金のまわる商業施設を建てるか、誘致に投資すべき。 

157 ・医療体制が整っていない。(市立病院の出張医の都合で突然休診を告げられ困った。)市内

にクリニックも無く、他院のオンライン診療を受診した。) 

・道路の「進行方向別通行区分」が薄くて見えず、接触事故を招きそうだ。 

・自転車マナー講習を開いてほしい。 

158 道内で言うなら然別湖のように、冬に氷のコタンを作るなどしている自治体もあり、名物に

なっている。深川もネコバスの有志だけに頼らず、深川の良さをもっとアピールできるよう
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な何かを考えられると良いのかも知れない。アイドルを呼ぶでも良し、(昨年の夏まつりで島

さんを呼んだのは良かったと思う)せっかく良いところなのだからもったいない。 

159 独居高齢者の住居や環境等をもっと整備してほしい。市立病院の患者対応、時間がかかる。

医者が少ない。特に高齢者が多い当市にとって整形外科の受診入院対応を整備してほしいと

思います。 

160 若い人達の職場を多く求めます。 

161 飲食店の時間短縮、減少。 

162 医療体制や質を考えると、住み続けることへの不安が大きくなります。高齢者が増えること

は不可避で、早急な対応が必要かと思います。若い人が結婚し、子育てし、定住するにも不

安があると思います。 

163 深川に引っ越したばかりなので、深川の取り組みというのは正直分かりません。札幌出身で

すが、確かに娯楽や商業施設は少ない印象です。ですが特急電車を利用できるので札幌や旭

川への接続は悪くないと思います。今後大事なことは、若者が暮らしやすいまちづくりだと

思います。出産・子育て・教育の支援の充実、札幌や東京などの都会に上京しなくても満足

できる生活環境の提供(主に交通便の充実？)。とにかく少子化対策として深川市からも色々

発信していければいいのかなと思います。 

164 どんな活動をしているのかわからない市長、話を聞いてくれない市議、ひまそうな市役所職

員、本気で深川の将来のことを考えている人はいるんですか？みんなで取り組めば面白いこ

とになりそうなビジネスはありますが、聞いてくれる人がいなければ伝えられません。 

165 満足な点→地震・水害など自然災害がなく、住みやすい地域である。 

不満な点→大型商業施設がなく、若者の働く場がないところ。子育てサポートふかがわ、利

用負担額の減額に対し、預かる側の報酬を増額(市の補助)1 時間 500 円から 1,000 円位にし

て、利用会員の負担を 100 円にして、残り 900 円を市が提供会員に支払う。利用料の助成に

より両会員にメリットがある。 

166 高齢者方の交通、町中での商店等、住居の移住(市営から市営)、免許持ってない人達への環

境ですかね。将来もし免許がなく、町中に住みたくても住めない。交通も不便になり、バス

の交通も減り・・・。 

167 マクドがあったらいいなって思います。 

168 災害がない所が良いです！ 

169 子育て、子供のことに考えを向けることも必要だと思いますが、深川は現実問題高齢化が進

んでいると思います。もう少し高齢者に対しての考えなど、雪国ならではの問題など考える

市になってほしいです。他の市の除排雪を見たり、市のお風呂価格などくらしが楽しめる市

になってほしいです。 

170 深川には産婦人科がないため、若い人たちが出産計画していても、他の市で産まなければな

らないし、通院も大変だと思います。もっと支援が必要だと思います。 

171 有名なチェーン店や大きな商業施設の有無で良い街かどうか判断している人が多いと思う。

(特に若い世代)市に対する実際のニーズはこういったものが多いと思うので、医療や福祉、

子育て支援の充実といったものも非常に重要だが、市民とのズレが生じている気がするの

で、まずはそこから理解していくことが大事かと思います。 
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172 腐った市の職員と腐った市長のいる志には未来は無い。もっと市民のことを考えた行動をし

ろ！！市民をナメんなよ！！ 

173 若い人が集まる職・環境。 

174 公共施設を建てすぎな気がします。 

175 転入、移住者には暮らしにくい。地元民の絆が強すぎて他者を受け入れない所がある。イベ

ント参加者を見ていても、地元民かそうじゃないかが分かる程。(対応の違いがあからさま)

受け入れ態勢、金銭的な事も必要大ですが、定住・流出を防ぐなら人間関係を何とかすべき

だと思う。地区対抗老若男女運動会みないな、弱者も他者も気がねなく参加出来るイベント

を始め、徐々に深川市のみではなく、他からも呼び込みし、大きいイベントにしたら良いと

思う。知り合いには親切、知らない人には塩対応、困っていても直ぐ対応せず、めんどくさ

そうに対応するのやめてもらいたい。 

176 深川市にはたくさんの特産物があって、すごく美味しいのでもっと他の地域の人にも知って

もらえるように、これからもたくさん発信していってほしい。美味しいお米、りんご、さく

らんぼ、野菜、たくさんの人に食べてもらいたい。夏はまあぶのキャンプ場もあるので、そ

こで色々なイベントをもっとやってほしい。深川はいいところがたくさんあるけれど、場所

が少し離れていてわかりにくいなと思う。難しいけど、深川駅、道の駅、あそび場、観光地

がかたまっていたらいいのにと思うことがあります。深川駅スタートの深川バスツアーなど

もおもしろいと思います。広里公園は敷地が広くていい公園なので、もっと遊具とトイレを

増やして宣伝していったらいいと思います。 

177 満足な点があるなら聞いてみたい。自由に書き込みの出来るスペースがほとんどないアンケ

ートにどのような意味があるのか。ただの「やってますよアピール」じゃ何も変わらない。

変えるつもりが無いのが見え見え。本気で深川市を変えたいのなら直接話しましょう。 

178 空き家や空き地が増えて来ている。 

179 深川西高と東高を統合させるべき。農学部と普通科から成る北空知唯一の総合学科にすれ

ば、他の普通科との差別化が図られ、旭川・滝川に流れる生徒を食い止めることが出来る。

この人口規模でなぜ高校が 2 つ必要なのか？我々教員は疑問に感じている。拓殖大学という

魅力ある上級大学との連携を図り、特色ある学校にしなければ深川の２つの学校を目指す中

学生はいないだろう。ここずっと統合しないことに地域は疑念を持っている。統合は不可欠

である。 

180 ・街の空き店舗が増えてきて、雰囲気が暗く見えます。 

・駅前の歩道がガタガタ！ 

・鳩の増加。 

181 街全体が、店が無くなったこともあり、暗い印象を持ちます。夕食に子供連れで行くような

店が無いため、近くにファミリーで行けるような店があれば良いと思います。もっと活気の

ある深川になってほしい！市長が若くなったので期待しています！ 

182 自然がある所、お米や野菜もおいしい。もっと子育ての方に力を入れてほしい。給食費中学

まで無料など。若者が働ける場やあそべる場所。空き店舗を利用してチャレンジショップ的

なものや、スーパー内で気軽に入れるフードコートなど。 
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深川市まちづくりアンケート 2024 

調査ご協力のお願い 

 

 市民の皆様には、日ごろから市政に対し格別のご理解とご協力をいただき、厚くお礼申し上げます。 

 本市では、「第２期深川市まち・ひと・しごと創生総合戦略」を令和 2 年 3 月に策定し、持続可能なまちづ

くりを進めているところです。 

 このアンケート調査では、皆様のまちに対する考え方やご意見をお聞かせいただき、今後のまちづくりの方

向性や、諸課題への対応を検討する上での貴重な資料とさせていただくとともに、深川市まち・ひと・しごと

創生総合戦略における達成度合いの確認もおこないたいと考えております。 

 なお、調査については、深川市にお住いの 18 歳以上の方の中から 1,200 人を無作為に選ばせていただいて

おり、ご記入いただいた内容は、統計的に処理・分析し、個々の内容を外部に公表することや、本調査の目的

以外で使用することはございません。 

 大変お忙しい中誠に恐縮ではございますが、本調査の趣旨をご理解いただき、アンケートへのご協力をお願

い申し上げます。 

 

 令和６年５月 

深川市長 田 中 昌 幸  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ご記入に際して】 

１．質問には必ず本人（封筒の宛名の方）が回答してください。ただし、ご高齢などで記入が難しい場合

は、本人の回答内容をご家族等が代筆いただいても構いません。 

２．ご記入いただいた調査票は、６月１９日（水）までに、同封の返信用封筒に入れてご返送ください。 

３．インターネットによる回答も可能です。下記からサイトへアクセスいただき、回答用 ID を入力の上、

回答・送信ください。 

 

   

   

   

   

４．この調査に関するご質問については、市の担当課までお問い合わせください。 

【お問い合わせ】 

深川市企画総務部まち未来推進課企画係 

TEL (0164)26-2246 FAX (0164)22-8134 

E-mail machimi@city.fukagawa.lg.jp 

 URL:https://www.harp.lg.jp/bAd1GFnh 

インターネット回答用 ID： «番号»  

※ID は重複回答を防ぐため使用し、回答者を特定するものではありません。 

https://www.harp.lg.jp/bAd1GFnh
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問 1 あなた自身についてお答えください。次の各質問について、当てはまる番号（数字）を 1 つ選び○をつ

けてください。 

年齢 1．10 歳代 2．20 歳代 3．30 歳代 4．40 歳代 5．50 歳代 

6．60 歳代 7．70 歳代以上 

性別 1．男性  2．女性  3．その他 

現在の居住地 1．1 条～9 条 

2．新光町、太子町、錦町、 

錦町北、錦町西 

3．西町、文光町、緑町、 

開西町 

4．深川町字オーホ、字メム 

5．あけぼの町 

6．一已町字一已 

7．稲穂町、北光町 

8．音江町 1 丁目、 

 2 丁目、広里町 

9．音江町字稲田、字内園、 

字音江、字菊丘、字国見、 

 字更進、字向陽、字豊泉、 

字広里、字吉住 

10．納内町 2・3 丁目、 

 納内北、グリーンタウン 

11．納内町字納内 

12．多度志 

13．多度志南、湯内、宇摩、 

幌内、ウッカ、鷹泊 

問 2 あなたは深川市に通算して何年くらい住んでいますか。 

 1．3 年未満  2．3 年以上 10 年未満  3．10 年以上 20 年未満  4．20 年以上 

問 3 あなたが深川市にお住まいになった経緯として当てはまるものを、次のうちから 1 つ選んでください。 

  1．生まれてからずっと深川市内に住み続けている 

  2．進学・就職等で一度深川を離れたが、現在は深川に住んでいる 

  3．仕事の都合で一度深川を離れたが、現在は深川に住んでいる 

  4．市外（道内）から転入してきた 

  5．市外（道外・国内）から転入してきた 

  6．外国から転入してきた 

問 4 問 3 で 4、5、6 を選んだ方にお聞きします。転入の主な理由として当てはまるものを、次のうちから 1

つ選んでください。 

  1．仕事の都合（就職・転勤・退職など） 

  3．通勤通学の利便性向上のため 

  5．結婚のため 

  7．親の介護のため 

2．学校の都合（進学・通学など） 

4．住宅の都合（購入・家賃など） 

6．家族の都合 

8．その他（              ） 

問 5 あなたの職業についておたずねいたします。（2 つ以上あるときは、主なものを 1 つ選んでください） 

  1．農林業  2．商工・サービス業経営  3．会社又は団体の役員  4．会社又は商店等への勤務 

  5．公務員  6．主婦・主夫  7．学生・無職  8．自営業（フリーランス） 

9．その他（具体的に：             ） 
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問 6 総合的に見て、深川市は住みやすいまちだと思いますか。次のうちから 1 つ選んでください。 

  1．住みやすい  2．やや住みやすい  3．普通  4．やや住みにくい  5．住みにくい 

問 7 将来に残したい「深川の良いところ」を教えてください。（複数回答可） 

  1．全国に誇ることができる「深川のお米」や農畜産物 

  2．都会と田舎のちょうどいいバランス 

3．交通の便の良さ 

  4．豊かでのんびりとした田園風景 

  5．飲食店や食料品店などがそろっている 

  6．市外から人を呼び込める観光資源 

  7．災害が少ない安全・安心な地域 

  8．安心して子育てできる環境 

  9．きめ細かな除排雪 

  10．盛んな芸術・文化・スポーツ活動 

  11．地域での助け合い・支え合いがおこなわれている 

  12．その他 （具体的に：                                ） 

問 8 「10 年後の深川市」について、あなたが「こうなっていたらいいな」と思うものを、次の選択肢の中か

ら 5 つ選んで○をつけてください。 

  1．深川の魅力を生かした新しい事業に挑戦する人が増えている。 

  2．多様な農業経営がなされ、後継者や新規就農者が増えている。 

  3．人口減少に歯止めがかかり、活力あるまちになっている。 

  4．安心して子育てできる環境があり、こどもまんなか社会が実現している。 

  5．高齢者が生きがいをもって活躍できる場がある。 

  6．クルマを持たなくても生活に不便を感じない環境が整っている。 

  7．若者が住みやすい魅力あるまちになっている。 

  8．雇用機会に十分に恵まれている。 

  9．観光客が多く訪れ、まちがいつもにぎわっている。 

  10．外国人移住者が多く住み、共生が進んでいる。 

  11．地球温暖化への対応が進み、環境にやさしいまちになっている。 

  12．全国的に有名な文化・スポーツのまちになっている。 

  13．AI（人工知能）や ICT（情報通信技術）が積極的に取り入れられている。 

  14．除排雪サービスが充実していて、冬でも安心して暮らすことができる。 

  15．その他 （具体的に：                                ） 
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問 9 第 2 期深川市まち・ひと・しごと創生総合戦略における主要施策についてうかがいます。以下のすべて

の主要施策の現在の「満足度」とあなたの考える「今後の重要度」について、それぞれ一番近いものを選び、

両方に 1 つずつ○をつけてください。 

主要施策 

満足度 

(1～5 の 1 つに○) 

今後の重要度 

(1～5 の 1 つに○) 

満
足 

や
や
満
足 

普
通 

や
や
不
満 

不
満 

重
要 

や
や
重
要 

普
通 

あ
ま
り
重
要
で
な
い 

重
要
で
な
い 

産業を育て、活き活

きと働くことができ

るようにする 

1．本市を支える農業等の維持発展 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

2．地域資源を活かしたものづくり産業の 

振興 
5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

3．企業の経営体質強化と商店街づくり 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

4．企業誘致の推進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

5．労働力の確保 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

本 市 の 魅 力 を 発 信

し、ひとを呼び込む 

6．移住・定住の推進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

7．関係人口※の創出・拡大 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

8．観光・スポーツ・文化などを通じた交流 

人口等の拡大 
5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

9．高校・大学等との連携 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

結婚・出産・子育ての

希望をかなえる 

10．男女の出会いをつくる 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

11．子育て支援の充実 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

12．小児医療及び周産期医療の提供体制等の 

確保 
5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

13．仕事と子育てを両立できる環境づくり 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

住み続けたいまち、

そして誇りをもてる

まちをつくる 

14．まちなか居住などの住環境の整備と空家 

住宅対策 
5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

15．雪国の快適な生活環境づくり 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

16．公共交通の確保 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

17．安心を支える健康・医療・介護施策の 

充実 
5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

18．未来を担う人づくり 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

19．防災などの暮らしの安全 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

20．広域連携の推進 5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

21．深川市の基本施策に対する総合的な満足度 

  （上記 1～20 の全ての行政分野に対する総合評価） 
5 4 3 2 1      

※関係人口…地域外に拠点を持ちながらも、地域や地域の人と多様に関わる人々を指します。 
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問 10 現在深川市で推進している ICT 化についておたずねいたします。次の項目に対しあなたの感じる「満

足度」と「今後の重要度」について、それぞれ一番近いものを選び、両方に 1 つずつ○をつけてください。 

 

満足度（1～5 の 1 つに〇） 今後の重要度（1～5 の 1 つに〇） 

満足 
やや 

満足 
普通 

やや 

不満 
不満 重要 

やや 

重要 
普通 

あまり 

重要 

でない 

重要 

でない 

1．書かない窓口や住民票の

コンビニ交付など行政サー

ビスの ICT 化 

5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

2．公共施設の Wi-Fi 化など

通信設備の強化 
5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

3．公式ラインなどによる市

の情報発信 
5 4 3 2 1 5 4 3 2 1 

問 11 あなたはこれからも深川市に住み続けたいと思いますか。次のうちから 1 つ選んでください。 

1．住み続けたい  2．ほかのまちに移りたい  3．わからない 

問 12 問 11 で 1 を選んだ方にお聞きします。住み続けたい理由はなんですか。次の中から当てはまるものを

すべて選んでください。 

  1．自然に恵まれているから 

  3．子育てがしやすいから 

  5．買い物に便利だから 

  7．保健・医療体制が充実しているから 

  9．まちに愛着があるから 

2．交通の便が良いから 

4．親せきや知人が多いから 

6．教育・文化施設が整っているから 

8．仕事上の理由から 

  10．その他 （具体的に：                                ） 

問 13 問 11 で 2 を選んだ方にお聞きします。ほかのまちに移りたい理由はなんですか。次の中から当てはま

るものをすべて選んでください。 

  1．娯楽の場が少ないから 

  3．教育上の理由から 

  5．買い物に不便だから 

  7．保健・医療体制が充実していないから 

  9．老後の生活が不安だから 

2．交通の便が悪いから 

4．親族の近くに住みたいから 

6．教育・文化施設が整っていないから 

8．仕事上の理由から 

  10．その他 （具体的に：                                ） 
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問 14 若い世代が深川市に残らない要因はなんだと思いますか。次の中から 3 つまで選んでください。 

  1．働く場がない 

  3．大型商業施設が遠い 

  5．男女の出会いがない 

  7．医療・福祉が充実していない 

  9．教育環境が整っていない 

  11．郷土愛がない 

2．娯楽施設が少ない 

4．交通の便が悪い 

6．防災・防犯体制に不安を感じる 

8．子育ての環境が整っていない 

10．集いの場や地域コミュニティが希薄 

  12．その他 （具体的に：                                ） 

問 15 人口減少に歯止めをかけるためには何を充実させることが重要だと思いますか。次の中から 3 つまで

選んでください。 

1．地域の経済・産業の活性化、積極的な企業誘致や起業支援など、働く場の確保 

2．豊かな自然を生かしたまちづくりや、景観など周辺環境の整備 

3．道路・交通網などのライフラインの整備や、除排雪の充実など、住環境の充実 

4．高齢者や障がい者にとって暮らしやすい環境の整備や取組の充実 

5．出産・子育て、教育に対する支援の充実 

6．芸術・文化・スポーツ活動への支援の充実 

7．飲食店や食料品店などの充実 

8．移住・定住の推進 

9．深川市をアピールするための情報発信 

10．出会いの創出 

11．その他 （具体的に：                                ） 

問 16 深川市全体の環境について満足な点や不満な点、将来のまちづくりに関するアイデアやご提言などが

ありましたら具体的な意見を記入してください。 

 

 

 

 

 

 

★ご協力ありがとうございました。もう一度記入漏れがないか見直してください★ 

――返信用封筒（切手は不要です）に入れて、お近くのポストに投函してください―― 

 


